
1 1 bout BAS ARMAGNAC MARQUIS DE REBESPRE 1984 70
2 1 bout BAS ARMAGNAC DE CASTELFORT CB 1965 (10 cm, bouchon cassé, bouteille ouverte) 100
3 3 bout 1 FRAMBOISE SAUVAGE MASSENEZ 43%, 1 MIRABELLE DE LORRAINE, 1 VIEUX KIRSCH 40
4 7 bout ALCOOLS DIVERS 30
5 8 bout AQUAVITE, NOYAU DE POISSY, GRAPPA, PIMM'S, POMMEAU, PINEAU, CURACAO 40
6 10 bout VIEILLES LIQUEURS, VIEUX APERITIFS 40
7 10 bout VIEILLES LIQUEURS,  VIEUX APERITIFS 40
8 10 bout VIEILLES LIQUEURS, VIEUX APERITIFS 40
9 10 bout VIEILLES LIQUEURS, VIEUX APERITIFS 40

10 9 bout VIEILLES LIQUEURS, VIEUX APERITIFS 40
11 4 bout VIEUX VDN 40
12 10 bout DIVERSES : VINS DE LOIRE, VOUVRAY, CLOS NAUDIN, JURA, VIN DE PAILLE 40
13 10 bout 1 CORTON LEQUIN ROUSSOT 1964 (-8cm), 1 CORTON BRESSANDES P. DESVIGNES 1954 (-10cm), 1 

CORTON POUGET TOLLOT ET VOARICK VIEILLE TB, 1/1967 (-5cm), 1 ROMANEE ST VIVANT MOILLARD 
GRIVOT 1961 TB, 2 ALOXE CORTON CAMILLE GIROUD 1959 TB, 1 CLOS VOUGEOT CHAMPY 1955 (-
6cm), 1 VOSNE ROMANEE MALCONSORTS P. DESVIGNES 1962 TB

200

14 12 bout CHT SIMONE 2011 ROSE 120
15 10 bout CHT SIMONE 2009 ROUGE 180
16 12 bout ALOXE CORTON BERNARD GRAS 2004 120
17 5 bout 4 ALOXE CORTON BERNARD GRAS 2004, 1 MERCUREY DOMAINE DE LA FRAMBOISIERE FAIVELEY 

2008
55

18 2 bout NUITS SAINT GEORGES CLOS DE LA MARECHALE FAIVELEY 2000 100
19 4 bout 2 BEAUNE CLOS DE L'ECU FAIVELEY 2008, 2 GEVREY CHAMBERTIN LES MARCHAIS FAIVELEY 2007 120

20 2 bout 1 CHT LA LAGUNE 2007 (ETIQ. DECHIREE), 1 VOSNE ROMANEE LES SUCHOTS RENE CACHEUX 2004 
(ETIQ. TRES ABIMEE)

50

21 11 bout PALETTE ROSE CHT SIMONE 2011 110
22 1 mag CHT LEOVILLE LAS CASES 1990 350
23 1 mag CHT LEOVILLE LAS CASES 1990 350
24 1 mag CHT LEOVILLE LAS CASES 1990 350
25 1 mag CHT LEOVILLE LAS CASES 1990 350
26 1 mag CHT LEOVILLE LAS CASES 1990 350
27 1 mag CHT LEOVILLE LAS CASES 1990 350
28 12 bout LES FORTS DE LATOUR 1994 CB 840
29 12 bout LES FORTS DE LATOUR 1994 CB 840
30 4 bout CÔTE RÔTIE BRUNE ET BLONDE GUIGAL 2010 140



31 1 bout CHT YQUEM 2006 300
32 6 bout LALANDE DE POMEROL CHT L'ETOILE DE VIAUD CB 2014 70
33 9 bout SANTENAY BLANC LES TERRASSES DE BIEVAUX DOMAINE JACQUES GIRARDIN 2009 100
34 10 bout SANTENAY ROUGE VV DOMAINE CAPUANO FERRERI 2006 100
35 9 bout ST AUBIN 1ER CRU LES COMBES DOMAINE PRUNIER 2006 140
36 6 bout SANTENAY 1ER CRU LA COMME DOMAINE CAPUANO FERRERI 2006 90
37 6 bout CÔTE RÔTIE DOMAINE LOUIS VERGE 2008 130
38 6 bout SANTENAY BLANC LE CLOS DE LA COMME DESSUS DOMAINE JOLY 2009 60
39 8 bout SANTENAY ROUGE VV DOMAINE JOLY 2009 100
40 24 bout CHÂTEAUMEILLANT AOC 2013 (12 ROUGE ET 12 ROSE) 70
41 7 bout CHT PEYRABON HAUT MEDOC 2012 80
42 30 bout DOMAINE TERRE DES CIGALES CÔTES DU RHÔNE BLANC 2013 90
43 12 bout 6 VALREAS CÔTES DU RHÔNE VILLAGE ROUGE 2000, 6 BEAUNE ROUGE RAOUL CLERGET 2011 80
44 12 bout RULLY BLANC DOMAINE MARCEL DE NORMANT 2014 100
45 8 bout 4 GIGONDAS DOMAINE E. GUIGAL 2011, 4 CÔTES DU RHÔNE ROUGE E. GUIGAL 2011 100
46 12 bout 6 BOURGOGNE VIRE CLESSE MARCEL DE NORMONT 2014, 6 MACON LUGNY MARCEL DE NORMONT 

2014
80

47 12 bout CHABLIS DOMAINE PASQUIER DESVIGNES 2010 80
48 24 bout CHARMES DE BELLEVUE CÔTES DU MARMANDAIS 1998 40
49 8 bout BEAUNE ROUGE 1ER CRU MONTEE ROUGE DOMAINE PIERARNAULT 2011 120
50 6 bout BEAUNE BLANC 1ER CRU CHAMPS PIMONT DOMAINE ADRIEN PIERARNAULT 2011 90
51 8 bout 6 RULLY BLANC DOMAINE PIERARNAULT 2010, 2 CÔTES DE NUITS VILLAGES BLANC DOMAINE 

GOICHOT 2011
80

52 7 bout SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU DOMAINE ADRIEN PIERARNAULT 2011 80
53 11 bout 2 CÔTE RÔTIE LOUIS VERGE 2008, 6 BEAUNE ROUGE ADRIEN PIERARNAULT 2010, 1 VALREAS CÔTES 

DU RHÔNE VILLAGES 2000, 2 HAUTES CÔTES DE BEAUNE PARCELLE DES TERRES ROUGES 
DOMAINE MARILLIER 2014

120

54 18 bout DOMAINE DE GALLY MINERVOIS CUVEE CROZES VENDAGES MANUELLES 2002 40
55 6 bout POMMARD "LES PRUNIERS"F. MARTENOT 2008 100
56 8 bout 1 MEURSAULT BLANC LES TILLETS DOMAINE GOICHOT 1998, 6 SAVIGNY LES BEAUNE BLANC F. 

MARTENOT 2010, 1 CÔTE DU RHÔNE BLANC GUIGAL 2014
90

57 5 bout 1 DOMAINE PONTIFICAL CDP ROUGE F. LAGET BOYER 1998, 4 ST JOSEPH ROUGE DOM. GUIGAL 2012 80

58 3 bout CLOS DES JACOBINS ST EMILION GCC 1975 70
59 3 bout 1 CHT GISCOURS 2000, 1 CHT DE SALES 2011, 1 CHT LA GAFFELIERE 2000 160
60 6 bout BOURGOGNE BLANC ST ROMAIN DOMAINE ADRIEN PIERARNAULT 2010 70



61 5 bout 2 CHT COUTET 1998, 1 CHT LA RAYNE VIGNEAU 1995, 1 CHT BASTOR LA MONTAGNE 1999, 1 CHT 
REYNON CADILLAC (50cl) 1999

135

62 3 bout CONDRIEU DOMAINE VERNAY D'AMPUIS 2014 80
63 4 bout 3 POMMARD 1ER CRU DOMAINE ADRIEN PIERARNAULT 2011, 1 SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU "LES 

MARCONNETS" ADRIEN PIERARNAULT 2008
90

64 3 flac 2 RHUM EL DORADO 12 ANS EN COFFRETS INDIVIDUELS, 1 FLACON DE COGNAC MEUKOW VS 80
65 6 mag CHT DES ROCHERS CÔTES DE CASTILLON 1997 50
66 12 bout CÔTES DU RHÔNE ROUGE DOMAINE E. GUIGAL 2011 80
67 17 bout CÔTES DU RHÔNE ROUGE DOMAINE ANTOINE DE CARNET 2003 40
68 12 bout CHT LESTAGE SIMON CRU BOURGEOIS CB 1995 130
69 12 bout CHT MADRAC BDX RECOLTANT 2006 50
70 12 bout CHT MADRAC BDX RECOLTANT 2006 50
71 1 imp CHT DUDON 2004 COFFRET BOIS 120
72 1 pot FINE ARMAGNAC DELORD 150CL 50
73 1 pot FINE ARMAGNAC DELORD 150CL 50
74 1 pot FINE ARMAGNAC DELORD 150CL 50
75 4 pots BRANDY ARTESANOXO VIDAL GRANDE RESERVE 10 ANS 60
76 3 pots RHUM EXTRA ANEJO DIPLOMATICO RESERVE DE VENEZUELA 70
77 4 pots 3 ARMAGNAC LE MARQUIS DE LACASSAGNE 100CL, 1 FINE ARMAGNAC DELORD 70CL 70
78 24 bout VIN DE LOIRE BLANC SEC JASNIERES 1999 40
79 12 bout 8 CHT PEYRABON 2012, 4 CHT GUERIN JACQUET 2002 GRAVES ROUGE 100
80 6 bout CHT RAYMOND LAFON 2002 CB 140
81 24 bout DOMAINE DES BRUYERES TOURAINE ROSE SEC 2013 70
82 5 bout 1 PORTON COLHEITA 1992, 1 PORTO FERREIRA ANTONIO 1997, 3 PORTOS ST BART DE LA VILLA 

NOVA
60

83 12 bout CHT FIGEAC 1975 (BG 5 NTLB) 480
84 6 bout CHT SMITH HAUT LAFITTE 1975 (4 à 4 cm et 2 à 5,5 cm) 180
85 12 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1985 (BG) 840
86 7 bout CHT MONTROSE 1975 (déb ép étiq lég tachées) 280
87 6 bout CHT MONTROSE 1975 (NLB étiq lég tachées, 2 abîmées) 240
88 10 bout CHT IRS GUILLEMINS 1979 100
89 9 bout CHT IRS GUILLEMINS 1979 (étiq tachées) 90
90 5 bout 3 CHT DU TERTRE 1970 (mi ép, étiq abîmées), 2 CHT DU BREUIL 1980 110
91 6 bout CHT D'ARDENNES LE BARRAIL 1985 (BG) 30
92 4 bout 1 GEVREY CHAMBERTIN 1964, 1 BOURGOGNE ALIGOTE 1989 : 1 BRULLY, 1 CHABLIS 50



93 7 bout 1 PESSAC LEOGNAN 1998, 1 CHT DE SALES 1999, 1 CHT GISCOURS 1999, 1 CHT BRILLETTE 1995, 1 
CHT PAVIE DECESSE 1987, 1 CHT LAMOTHE BERGERON 2006

80

94 2 bout 1 CHT HAUT BRION 1974, 1 CHT LA GAFFELIERE 1986 170
95 1 bout CHT PETRUS  1983 (Bg étiq lég déchirée) 1000
96 3 bout CHT HAUT BRION 1992 (1 étiq lég tachée) 600
97 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1978 EN COFFRET INDIVIDUEL 220
98 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1978 EN COFFRET INDIVIDUEL 220
99 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1978 EN COFFRET INDIVIDUEL 220

100 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1978 EN COFFRET INDIVIDUEL 220
101 1 mag HAUTE CÔTE DE BEAUNE 1993 20
102 1 double mag CHT MOUTON CADET 1988 60
103 3 bout CHT TOURELLE DE LONGUEVILLE 60
104 1 double mag POMMARD 1er Cru 2002 Pierre Bitouzet 60
105 1 double mag ALOXE CORTON 1er Cru 2002 Pierre Bitouzet 60
106 1 mag CHT EUGENIE 2000 Cahors 20
107 2 mag CHT LA GRACE DE DIEU 1 de 1998 et 1 de 2000 60
108 1 mag CHT GISCOURS 1975 (NLB étiq tachée) 60
109 7 bout 1 MUSCADET les 4 plantes, 1 clos montmartre 1999, 2 bts CHT DRACULA 1997  (Roumain) et 3 MOUTON 

CADET 2005
110 1 bout CHT D'YQUEM 1976 (NLB étiq lég tachée) 350
111 2 bout CHT YQUEM 1988 420
112 1 mag CHT BATAILLEY 1952 (bas ép) 50
113 1 bout PETRUS 1979 (NLB) 800
114 1 pot BAS ARMAGNAC 1970 Domaine au Dive miose en bouteille par Francis Daroze (8,5 cm) 150
115 1 double mag VIEILLE EAU DE VIE DE PRUNE  domaine de beguignol 100
116 1 bout PORTO ANDRESEN Colheita 1910 (coffret bois) 150
117 3 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1990 Coffrets 450
118 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1993 Coffret 120
119 1 mag CHAMPAGNE MUMM CORDON ROUGE 1988 80
120 1 mag BAS ARMAGNAC FAUCHON (7,5 cm) 100
121 2 mag CHT CLARKE 1982 160
122 1 bout CHIVAS 25 ans d'age 40
123 5 bout 1 CHT TALBOT 1952 (déb ép), 1 CHT TALBOT 1975 (NTLB), 1 CHT LALAGUNE 1976 (BG), 1 CHT CALON 

SEGUR 1991  et 1 CHT DE NAVARO 1979 (NTLB)
110

124 1 bout CHT LATOUR 1978 (BG, étiq lég tachée) 220
125 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1978 (gros demi ép, étiq abîmée) 50



126 7 bout 1 VIN JAUNE 2001, 1 CHT CLINET 1952 (vidange), 1 CHT LABIERE 1987 Sauternes, 1 CORTON CLOS DU 
ROI 1982, 1 VOLNAY 1961 Pothier (basse) et 1 vin Portugais)

100

133 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 2000 1000
134 1 bout CHT CHEVAL BLANC 2007 300
135 1 bout CHT HAUT BRION 2004 (3,5 cm) 220
136 1 bout CHT LATOUR 2007 300
137 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1980 (DEMI EP, étiq tachée, lég déchirée) 150
138 1 bout CHT YQUEM 1999 150
139 1 bout CHT YQUEM 2003 220
140 1 bout MAURY DOMAINE ET TERROIR DU SUD 1928 100
141 2 bout 1 CHT COS D'ESTOURNEL 2003, 1/2007 160
142 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1979 (demi ép, étiq tachée) 150
143 1 bout CHT MARGAUX 1984 (étiq fanée) 200
144 1 bout RICHEBOURG DRC 1980 (3,5 cm) 800
145 1 mag CHT CALON SEGUR 1989 150
146 1 bout CHT LATOUR 1986 300
148 1 bout MAURY CB 1929 150
149 1 bout MAURY CB 1929 150
150 12 bout  CHT L'ARROSEE CB 1987 420
151 3 bout RHUMS ST GILLES RESERVE SPECIALE 10 ANS 80
152 5 bout COTES ROTIES BRUNE ET BLONDE JABOULET 1989 200
153 12 bout 6 CHT LARCIS DUCASSE 1989, 6 CHT DU TERTRE 1989 480
154 12 bout  CHT FOMBRAUGE CB 1989 480
155 12 bout  CHT FOMBRAUGE CB 1989 480
156 3 mag  CHT FOMBRAUGE 1/1986, 2/1992 160
157 1 bout WHISKY DALLAS DHU 21 ANS RARE MALT SELECTION 61,9% 300
158 1 bout WHISKY BALVENIE 25 ANS 46,9% 150
159 1 bout WHISKY OLD PULTENEY SHERRY WOOD 15 ANS 60,3% 150
160 1 bout WHISKY LAPHROAIG 10 ANS ORIGINAL CASK STRENGH 57,3% 150
161 1 bout WHISKY LAPHROAIG 31 ANS 49,7% 1974 2000
162 1 bout WHISKY GLENFARCLAS CHAIRMAN'S STOCK CADENHEAD'S 53% 1970 200
163 1 bout WHISKY LONGMORN GORDON&MC PHAIL 54,4% 1973 350
164 1 bout WHISKY HIGHLAND PARK AUTHENTIC COLLECTION CADENHEAD'S 50,9% 1979 200
166 2 bout OLD PULTENEY 46% 1986 150
167 1 bout WHISKY DALLAS DHU 23 ANS CADENHEAD'S 59,2% 300
168 1 bout CHT YQUEM 1990 200



169 1 bout CHT YQUEM 1990 200
170 1 bout CHT YQUEM 1990 200
171 12 bout CLOS CANON 2000 360
172 12 bout CLOS CANON 2000 360
173 2 bout 1 CHT LEOVILLE POYFERRE 1989, 1/1985 120
174 7 bout 1 Cht Trapaud 1975, 2 Cht Canon La Gaffelière 1970, 1 Cht Figeac 1979, 1 Cht l'Evangile 1997, 2 Cht Montviel 

Pomerol 1985
280

175 6 bout CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES CHARMES PHILIPPE AMIOT 2005 330
176 2 bout EX VOTO GUIGAL 2001 300
177 5 bout HERMITAGE DE L'OREE MC2 CHAPOUTIER 350
178 2 bout CHT HAUT BRION 1983 (ETIQ. PASSEES ET DECHIREES) 360
179 11 bout CORTON CLOS DU ROY CHANDON DE BRIAILLES 1988 (ETIQ. TRES ABIMEES) 1100
180 9 bout CORTON LES BRESSANDES CHANDON DE BRIAILLES 1988 (ETIQ. TRES ABIMEES) 900
181 4 bout PULIGNY MONTRACHET LA TRUFFIERE BERNARD MOREY 1995 600
182 12 bout VOSNE ROMANEE LES MALCONSORTS CLOS FRANTIN 1993 (ETIQ. TRES SALES ET ABIMEES) 840
183 12 bout POMMARD LES RUGIENS VIRGILE POTHIER 1992 (ETIQ. TRES ABIMEES, 3 COLLERETTES 

MANQUANTES)
1440

184 15 bout CHT LA TOUR SAINT BONNET MEDOC 2000 330
185 1 bout BAS ARMAGNAC DOMAINE JOUANDA 1893 (7cm, ETIQ. LEG DECHIREE, TACHEE) 800
186 1 bout BAS ARMAGNAC DOMAINE JOUANDA 1912 (MILLESIME MANUSCRIT) 500
187 10 bout MEURSAULT COMTE LAFON 2003 720
188 10 bout MEURSAULT COMTE LAFON 2004 1080
189 1 bout CHT LAVILLE HAUT BRION 1948 (MI EP) 170
190 12 bout CHT GRUAUD LAROSE 1970 (9TB, 3NLB, ETIQ SALES) 430
191 12 bout 6 Cht La Cardonne Medoc 1979, 6 Cht Falfas Côtes de Bourg 1994 100
192 8 bout 7 Cht Talbot 4/1964 tb, 1/1970 (deb ep, étiq.décollée) 2/1962 et 1966, 1 Cht Gruaud Larose 1966 (deb ep) 500
193 12 bout 6 CHT FONREAUD 1996, 6 CHT CITRAN 1996 180
194 6 bout 1 Cht Talbot 1995, 1 Grand Puy Lacoste 1995, 1 Cht Phelan Segur 1995, 1 Cht Lagrange 1995, 1 Cht 

Segonnes 1995, 1 Cht d'Issan 1995
220

195 2 bout CHT LASCOMBES 1985 ET 1988 80
196 1 bout CHT AUSONE 1953 (bas ep) 350
197 9 bout CHT CANON LA GAFFELIERE 1982 630
198 4 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1963 (1 déb ép, 1 mi ép, 1 bas ép et 1 vidange, étiq tachées) 1200
199 6 bout CDP ROUGE CHT DE BEAUCASTEL 1982 540
200 7 bout CORNAS CHANTE ALOUETTE DELAS 1983 135
201 8 bout HERMITAGE BLANC MARQUISE DE LA TOURETTE DELAS 1982 220



202 3 bout 1 Condrieu Vernay 1994, 1 Hermitage Blanc Chapoutier 1986, 1 Hermitage Blanc Chante Alouette Chapoutier 90

203 12 bout CHT GRACE DIEU LES MENUTS CB 1982 160
204 12 bout CLOS FLORIDENE BLANC CB 10/2001, 2/1997 130
205 10 bout 5 CHT FILHOT 1979, 5 CLOS HAUT PEYRAGUEY 1982 210
206 12 bout 7 CHT LAFON LAROZE 2EME VIN DE RAYMOND LAFON 1990, 2 CHT D'ARCHE LAFAURIE 1980, 3 CHT 

LAVILLE SAUTERNES 1986
160

207 11 bout 9 SAVENNIERES CLOS DE LA COULEE DE SERRANT 1981, 2 SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES 1982 490

208 11 bout SAVENNIERES CLOS DE COULAINE 1983 200
209 4 bout 2 Coteaux du Layon Cht du Breuil 1964 et 1976, 2 Bonnezeaux Cht de Fesles 1981 80
210 12 bout BONNEZEAUX CHT DE FESLES 1981 220
211 8 bout COTEAUX DU LAYON UZUREAU 1969 140
212 6 bout COTEAUX DU LAYON VV DOMAINE DU HAUT PERRAYS 110
213 11 bout 10 COTEAUX DU LAYON CHAUME CHT DE PLAISANCE 1988, 1 COTEAU DU LAYON ROCHEFORT 1990 200

214 12 bout COTEAUX DU LAYON CHAUME DOMAINE CADY 1990 220
215 12 bout COTEAUX DU LAYON ST AUBIN 2/1989, 10/1990 220
216 6 bout COTEAUX DU LAYON ST AUBIN CUVEE ANATOLE PIERRE 1990 110
217 3 bout GRANDS VINS D'ALSACE DIVERS 90
218 11 bout CHT RIPEAU CC 1977 (3nlb, ntlb) 100
219 12 bout CHT LA LAGUNE 1975 (1NTLB) CB 600
220 11 bout CHT FERRIERES 1985 CB (ntlb, 4nlb, 3ea) 385
221 6 bout CHT HAUT BATAILLEY 1986 CBO 240
222 10 bout CHT DESMIRAIL 1989 CBO 400
223 6 bout CHT DE FARGUES CB 2005 400
224 3 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1984 (1TB, 1 EA, 1 LGMT GRIFFEE) 690
224 1 bout CHT GILETTE 1956 (NLB étiq tachée)
225 1 bout MUSIGNY DE VOGUE MISE DROUHIN 1945 (5 cm) 2000
226 1 bout CLOS DE TART MOMMESSIN EXC 1947 (4 cm) 1000
227 1 bout BONNES MARES DE VOGUE -5,5CM 1949 (étiq lég tachée, caps découpée) 1800
228 1 bout CHT COS D'ESTOURNEL BG, CAPSULE ABIMEE) 1955 250
229 1 bout CHT HAUT BRION 1956 (NTLB, E. PASSEE) 500
230 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1945 (CAPSULE LEGEREMENT ABIMEE, DEB EP) 800
231 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1949 (DEB EP) 800
232 1 bout SAUTERNES MONTEIL 1945 (NLB) 80



233 1 bout CHT LYNCH BAGES 1942 (CAPS LEG CORODEE,  GROS DEB EP) 200
234 1 bout CHT MARGAUX 1921 (DESSUS DE CAPS ABIMEE, NLB) (étiq tachée millésime lisible) 700
235 1 bout CHT HAUT BRION 1945 (CAPSULE CORODEE, DEB EP) 1200
236 1 bout CHT BEYCHEVELLE 1945 (PETIT DEB EP) 350
237 1 bout CHT CARBONNIEUX ROUGE 1928 (CAPS CORODEE, DEB EP) 200
238 1 bout CHT CARBONNIEUX ROUGE 1928 (CAPS ABIMEE, PETIT DEMI EP) 200
239 1 bout CHT PICHON COMTESSE 1961 NMDC (DEMIE EP) 200
240 1 bout CHT GRAND PUY LACOSTE 1961 (DEMI EP) 120
241 1 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1949 (NLB) 350
242 1 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1945 (DEB EP, CAPS ABIMEE) 300
243 1 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1945 (DEMI EP) 200
244 6 mag CORTON CHARLEMAGNE DES HOSPICES  2007  CBO 500
245 6 mag BEAUNE 1ER CRU DES HOSPICES 2005 CBO 300
246 1 bout CHEVALIER MONTRACHET BPF 1996 CB 120
247 1 mag CHT DE MEURSAULT 2002 CB 80
248 1 mag CHT AUSONE 1953 TB (CAPS LEGMT ABIMEE) 1700
249 1 mag CHT MOUTON ROTHSCHILD 1975 (BG) 300
250 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1948 NMDC (NLB) 300
251 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1950 (CAPS TROUEE, NTLB) 220
252 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1967 (CAPS ABIMEE,BG) 200
253 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1939 (PETIT DEMI EP) 1000
254 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1944 (DESSUS DE CAPS ABIMEE, PETIT DEB EP) (étiq lég déchirée) 400
255 1 bout CHT PALMER 1945 NMDC (NLB) (étiq lég tachée, lég déchirée) 500
256 1 bout CHT MONTROSE 1928 (BG) 500
257 1 bout D'ARMAILHACQ 1924 (CAPS CORODEE, PETIT DEMI EP) (étiq lég tachée) 80
258 1 bout D'ARMAILHACQ 1942 (PETIT DEMI EP) (étiq lég tachée, très lég déchirée) 70
259 1 bout D'ARMAILHACQ 1945 (PETIT DEBUT EP) (étiq lég tachée) 150
260 1 bout D'ARMAILHACQ 1946 (PETIT DEBUT EP) (étiq lég tachée) 150
261 1 bout CHT BRANAIRE 1916 (DEMI EP, CAPS LEG ABIMEE) 150
262 1 bout CHT MARGAUX 1933 (CAPS LEG ABIMEE, PETIT DEB EP) 200
263 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1950 (DEB EP) 200
264 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1946 (EA, PETIT DEMI EP) 2000
265 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1947 (DESSUS DE CAPSULE ABIMEE, DEMI EP) 500
266 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1948 (DEB EP) 400
267 1 bout CHT LATOUR 1918 (DEMI EP) (étiq lég tachée, lég déchirée) 500
268 1 bout CHT LATOUR 1936 (PETIT DEMI EP)  (étiq lég tachée, lég déchirée) 300



269 1 bout CHT LATOUR 1937 (DEB EP) (étiq lég tachée) 250
270 1 bout CHT LATOUR 1946 (NTLB) (étiq déchirée mais tout est lisible) 350
271 1 bout CHT LATOUR 1947 (NLB) (étiq lég tachée, lég griffée) 500
272 1 bout CHT LATOUR 1953 (NTLB) (étiq lég tachée, lég déchirée) 400
273 1 bout CHT LATOUR 1954 (BG) (étiq lég tachée) 500
274 1 bout CHT LATOUR 1958 (BG) (étiq lég tachée) 300
275 1 les photos des bouteilles sont à la fin de ce catalogue (lot 1944 à 2011)

COLLECTION DE CHT MOUTON ROTHSCHILD DE 1944 à 2011 INCLUS DONT 2 BOUT DE 1978 (les deux 
étiquettes de Riopelle), ET 2 BOUT DE 1993 une étiq sans dessin pour les états unis (1944 DEB EP, 1945 
DEMIE EP, 1946 NLB (étiq lég tachée lég déchirée), 1947 DEB EP ET DESSUS DE CAPS LEG ABIMEE, 1948 
ET 1949 NLB, 1951 ET 1952 NTLB, 1953 DEB EP, 1954 NLB, ETIQ TACHEE, 1955 PETIT DEMI EP, CAPS 
TROUEE, 1956 GROS NLB, DESSUS DE CAPSULE LEGEREMENT ABIMEE, 1958 NTLB, 1959 NTLB, 1960 
NLB, ETIQ ECORNEE, 1961 NTLB ETIQ ECORNEE, 1962 NTLB, 1963 NTLB,1964 NTLB, 1965 NTLB, 1966 
BG, 1967 BG, 1968 BG,1969 NLB, 1970 à 1978 NTLB, 1981 NLB, 1984 NTLB, 

70 000

276 1 bout CHT PETRUS 1988 1000
277 1 bout CHT PETRUS 1988 1000
278 1 bout CHT PETRUS 1988 1000
279 1 bout CHT PETRUS 1988 1000
280 1 bout CHT PETRUS 1988 1000
281 1 bout CHT PETRUS 1989 2300
282 1 bout CHT PETRUS 1989 2300
283 1 bout CHT PETRUS 1989 2300
284 1 bout CHT PETRUS 1989 (étiq ltrès lég déchirée) 2300
285 1 bout CHT PETRUS 1989 (étiq ltrès lég déchirée) 2300
286 1 bout CHT PETRUS 1990 2400
287 1 bout CHT PETRUS 1990 2400
288 1 bout CHT PETRUS 1990 2400
289 1 bout CHT PETRUS 1990 2400
290 1 bout CHT YQUEM 1986 (BG) 150
291 1 bout CHT YQUEM 1986 (BG) 150
292 1 bout CHT YQUEM 1986 (BG) 150
293 1 bout CHT YQUEM 1986 (BG) 150
294 1 caisse CAISSE DUCLOT 6 BOUT PETRUS, HAUT BRION, LATOUR, MARGAUX, LAFITE, MOUTON 2003 3200
295 2 bout CDP RAYAS 1 ROUGE 1998, 1 BLANC 1999 350
299 1 bout ARMAGNAC GELAS ET FILS 1945 400



300 3 bout RICHEBOURG ANNE ET FRANCOIS GROS 1988 (EA) 1050
301 6 bout CHAMBERTIN CHARLES QUILLARDET 1987 (ETIQ. SALES) TB 300
302 3 bout CHAMBERTIN CHARLES QUILLARDET 2/1987, 1/1988 170
303 3 bout RICHEBOURG ANNE ET FRANCOIS GROS 1988 (1 DEB EP, 2 SANS COLLERETTTES) 500
304 5 bout 3 ECHEZEAUX JP MUGNERET 1988 (1NLB,1 COLLERETTE TACHEE), 2 ECHEZEAUX F. LAMARCHE 1988 

TB
560

305 1 bout PULIGNY MONTRACHET LES PUCELLES DOMAINE LEFLAIVE 1992 250
306 5 bout GEWURZTRAMINER SGN WEINBACH CLOS DES CAPUCINS 2002 250
307 5 bout CHT L'EVANGILE 1988 TB 400
308 6 bout CHT COS D'ESTOURNEL 1988 TB 420
309 6 bout PULIGNY MONTRACHET CLAVOILLONS DOMAINE LEFLAIVE 1997 480
310 12 bout DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE CB 1982 840
311 1 bout CHT AUSONE 1998 350
312 1 mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2004 240
313 1 mag CHT HAUT BRION 1979 TB 550
314 12 bout CHT GLORIA ST JULIEN 1979 270
315 12 bout CHT LAFLEUR DU ROY POMEROL 1975 CBO 325
316 12 bout CHT PIBRAN PAUILLAC 1970 220
317 12 bout CHT PIBRAN PAUILLAC 1970 220
318 1 bout FINE CHAMPAGNE NAPOLEON (SOUFFLEE, GRAVEE CAVES MAXIM ANTERIEURE A 1900, 720
319 1 bout FINE CHAMPAGNE NAPOLEON (SOUFFLEE, GRAVEE CAVES MAXIM ANTERIEURE A 1900 720
320 1 bout CHT LAFLEUR POMEROL 1975 (DEB EP) 450
321 5 bout CHT PIBRAN PAUILLAC CRU BOURGEOIS 1975 (ea) 70
322 2 bout MAZOYERES CHAMBERTIN CAMUS 1972 (EA) 120
323 1 bout BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CHANCELIER 1923  (NIV BAS, EA) 50
324 5 bout CHT PIBRAN PAUILLAC RU BOURGEOIS 1970 100
325 1 bout CHT GRESSIER GRAND POUJEAUX MOULIS 1961 (DEB EP) 40
326 4 bout CHT LA NERTHE CDP 1978 180
327 10 bout GIVRY GERARD MOUTON 1977 (ea) 90
327 12 bout CHT LE GAY 1982 CB 800
328 12 bout CHT LEO DE PRADES ST ESTEPHE CB 2000 240
329 7 bout CHT BISTON BRILLETTE MOULIS 1996 70
330 10 bout LA BELIERE ROTHSCHILD 7/1998, 3/2000 115
331 11 bout 4 MISE BARONNIE 1989, 1 CHT SENEJAC 1934, 1 CHT LA TILLE CAMELON 1996, 5 CHT GREYSSAC 

2/1995, 3/1996
170



332 6 bout 3 CHASSAGNE MONTRACHET LA MALTROIE 1989, 2 MERCUREY SAIER 1982, 1 VOLNAY ROSSIGNOL 
1995

320

333 8 bout CHT MARQUIS DE ST ESTEPHE 1996 100
334 10 bout 9 CHT CAPDET 1995, 1/1989
335 3 bout CHAMPAGNE UNION DES PROPRIETAIRES RECOLTANTS LE MESNIL BLANC DE BLANC (ETIQ. LEG 

TACHEES)
150

336 1 bout MEURSAULT PERRIERES ALBERT GRIVAULT 2001 80
337 1 bout CHAMPAGNE BOLLINGER 1992 (ETIQ. LEGEREMENT TACHEE) 450
338 6 bout COTE ROTIE JAMET 2005 650
339 12 bout CHT CALON SEGUR ST ESTEPHE 2009 760
340 3 flac 2 d.bout Cognac Bisquit Monopole Dubouche, 1 bout Cognac Bisquit Dubouche (6cm, étiquette tachée) 200
341 12 bout CHT DE FIEUZAL CB PESSAC LEOGNAN 1982 600
342 12 bout CHT DE FIEUZAL CB PESSAC LEOGNAN 1982 600
343 12 bout CHT DE FIEUZAL CB PESSAC LEOGNAN 1982 600
344 12 bout CHT DE FIEUZAL CB PESSAC LEOGNAN 1982 600
345 12 bout CHT DE FIEUZAL CB PESSAC LEOGNAN 1982 600
346 12 bout CHT DE FIEUZAL CB PESSAC LEOGNAN 1982 600
347 6 mag CHT DE FIEUZAL CB PESSAC LEOGNAN 1982 600
348 6 mag CHT DE FIEUZAL CB PESSAC LEOGNAN 1982 600
349 1 bout LA TÂCHE 1959 (-8,5CM) 1400
350 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1906 (REETIQUETEE AU CHT EN 1999, BASSE, CAPSULE ABIMEE) 500
351 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1956 (ETIQ. ENTIERE, UN PEU SALE, BASSE, CAPSULE INTACTE, LEGERE 

COROSION)
500

352 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHID 1966 (ETIQ. ENTIERE, NUMEROTEE, TACHEE, GROS DEMI EP, CAPSULE 
ABIMEE)

180

353 1 bout CHT PETRUS 1960 2000
354 1 jéro CHAMPAGNE POL ROGER CUVEE WINSTON CHURCHILL 1988 NUMEROTEE 440/1000 2500
355 1 bout CHAMPAGNE  MUMM 1928 1200
356 1 mag VEGA SICILIA UNICO 1972 (étiq très lég déchirée) 600
357 3 bout PAVILLON ROUGE DU CHT MARGAUX 1985 (BG, 1 NLB) 240
358 10 bout CHT PONTET CANET 1988 (BG) 400
359 4 bout 2 PICHON COMTESSE 1988, 2 BRULIERES DE BEYCHEVELLE 1988 170
360 4 bout CHT CHASSE SPLEEN 1988 (BG) 100
361 4 bout CHT PETIT VILLAGE POMEROL 1988 (NTLB) 160
362 7 bout CHT LAFON ROCHET 1988 210
363 6 bout CHT LABEGORCE ZEDE 1991 90



364 8 bout CHT PRIEURE LICHINE 1991 160
365 8 bout CHT PRIEURE LICHINE 1991 160
366 10 bout  9 CHT MALESCOT ST EXUPERY 1991 (3 BG, 2 NTLB), 1 CHT LABEGORCE 1985 150
367 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1991 300
368 1 bout CHT MARGAUX 1991 250
369 1 bout CHT MARGAUX 1991 250
370 2 bout CHT LEOVILLE POYFERRE 1993 (étiq très lég abîmées) 80
371 1 bout CHT LATOUR 1988 300
372 1 bout CHT LATOUR 1988 300
373 1 bout CHT LATOUR 1988 300
374 1 bout CHT LATOUR 1990 500
375 1 bout CHT LATOUR 1990 500
376 1 bout CHT LATOUR 1990 500
377 6 bout CHT RAYNE VIGNEAU 1970 240
378 6 bout CHT BASTOR LA MONTAGNE 1986 180
379 6 bout CHT BASTOR LA MONTAGNE 1986 180
380 6 bout CHT BASTOR LA MONTAGNE 1986 180
381 5 bout CHT CARBONNIEUX ROUGE 1986 125
382 4 bout CHT POUJEAUX 1986 60
383 12 bout CHT LATOUR 1964 1TB, 4NTLB, 2NLB, 5 DEBUT EP, ETIQ. BELLES SOUS PAPIERS DE SOIE 2400
384 12 bout CHT HAUT BAILLY 1971, 11 TB ET BG, 1NLTB ETIQ. BELLES 400
385 12 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1966, 5NLB, 2TB et BG, 5 DEB EP 1000
386 1 bout COGNAC PRESUME DOMAINE SALMON A TOUZAC 19EME 150
387 1 bout COGNAC PRESUME DOMAINE SALMON A TOUZAC 19EME 150
388 1 bout CHT L'ANGELUS 1989 200
389 1 bout CHT L'ANGELUS 1989 200
390 1 bout CHT L'ANGELUS 1989 (BG) 200
391 1 bout CHT PALMER 1989 180
392 1 bout CHT PALMER 1989 180
393 6 bout CHABLIS GRAND CRU LES PREUSES WILLIAM FEVRE CB 2009 300
394 5 bout BONNES MARES DOMAINE DROUIN LAROSE 2/2007, 3/2006 350
395 4 bout LATRICIERES CHAMBERTIN DOMAINE DROUIN LAROSE 3/2006, 1/2007 400
396 4 bout CHAPELLE CHAMBERTIN DOMAINE DROUIN LAROSE 3/2006, 1/2007 220
397 3 bout CHAMBERTIN CLOS DE BEZE DOMAINE DROUIN LAROSE 2006 210
398 6 bout VIGNES DE L'ENFANT JESUS BOUCHARD CB MILLESIME 2000 600
399 5 bout MOREY ST DENIS DOMAINE JOSEPH DROUHIN 2009 200



400 6 mag CHT GISCOURS 1998 CB 600
401 4 bout 3 CHT CLIMENS 1989, 3 CYPRES DE CLIMENS 1992 180
402 3 bout 1 CHT HAUT BRION BLANC 1950, 2 CHT LAVILLE HAUT BRION BLANC 1950 640
403 1 bout CHT HAUT BRION 2000 400
404 1 bout CHT HAUT BRION 2000 400
405 1 bout CHT HAUT BRION 2000 400
406 1 bout CHT HAUT BRION 2000 400
407 1 bout CHT HAUT BRION 2000 400
408 4 bout CHT BEYCHEVELLE 1937 (1 déb, 3 vidange, étiq tachées, 3 déchirées) 200
409 2 bout CHT BOUSCAUT 1990 (1 BG 50
410 1 bout CHT PAVIE 1955 (BAS ép) 100
411 5 bout 3 CHT MARGAUX 1970 (2 déb ép, 1 mi ép étiq tachées), 1 CHT BEYCHEVELLE 1970 (vidange), 1 CAP DE 

MOURLIN 1970 (déb ép)
300

412 5 bout 1 CHT LA LAGUNE 1972 (déb), 1 CHT BRANE CANTENAC 1978 (déb ép), 1 CHT BEYCHEVELLE 1979 (déb 
ép), 1 CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1979 (bg), 1 CHT LYNCH BAGES 1980 (bg=

150

413 12 bout CHT HAUT BAILLY CB 1977 (5 BG, 7 NLB) 240
414 1 bout CHT PETRUS 1981 (étiq avec écriture) 1000
415 5 bout 1 CHT PRIEURE LICHINE 1981 (étiq tachée, caps corrodée), 1 CHT BEYCHEVELLE 1982 (NLB étiq tachée), 

2 CHT BRANGE NEUVE 1988 (BG étiq poussiéreuses) et 1 CHT CHASSE SPLEEN 1970 (déb ép (étiq lég 
tachée)

100

416 6 bout CHT LYNCH BAGES 1982 1320
417 6 bout 2 bts CHT BEYCHEVELLE 1982 (1 NLB, 1 déb), 2 LYNCH BAGES 1982 (BG) et 2 LEOVILLE POYFERRE 

1982 (1 bas ép)
600

418 8 bout CHT LEOVILLE POYFERRE 1983 (6 BG bts sales) 480
419 1 bout 1 ROMANEE SAINT VIVANT 1926 Rossignol (7,5 cm étiq tachée, mais lisible) 160
420 12 bout CHT LA HAYE ST ESTEPHE CB 1984 120
420 12 bout CHT HAUT-NOUCHET 1989 (BG) 100
420 6 bout CHT DELAGE Montagne 2000 CB
420 12 bout CHT BOUSCAUT 1995 CB 240
420 12 bout CHT BRANE CANTENAC 1995 CB 360
420 12 bout LES FIEFS DE LAGRANGE 1985 240
420 10 bout CHT LAVILLE HAUT BRION 1950 (4 BG,4 déb ép et 2 1mi ép, étiq lég tachées)
421 12 bout CHT LA HAYE ST ESTEPHE CB 1984 120
422 12 bout CHT LA HAYE ST ESTEPHE CB 1984 120
423 6 bout 2 CHT PRIEURE LICHINE 1985 (NLB étiq poussiéreuses, 2 CHT CANTENAC BROWN 1992, 1 CHT LYNCH 

BAGES 1982 (NLB étiq tachée)
100



424 8 bout 1 GRANGE NEUVE POMEROL 1988, 1 CHT BRANE CANTENAC 1990, 2 CHT BOUSCAUT 1990, 1 CHT 
CALON SEGUR (CAPS MANQUANTE) 1991, 3 CHT CANTENAC BROWN 1992

200

425 6 bout 3 bts CHT BRANE CANTENAC 1990 et 8 bts CLOS DU MARQUIS 1983 (BG étq emps) 90
426 5 bout 1 CHT CHASSE SPLEEN 1995, 1 CHT LATOUR CARNET 1995, 1 CHT PAPE CLEMENT 1996, 1 CHT 

BRANAIRE 1996, 1 CHT HAUT BAILLY 1996
180

427 6 bout CHT LYNCH BAGES 1995 420
428 6 bout CHT PRIEURE LICHINE 1996 180
429 6 bout CHT LEOVILLE LAS CASES CB 2000 900
430 6 bout CHT DE POMMARD 2000 180
431 9 bout 3 CHT TOURANS ST EMILION 2000, 6 CHT DELAGE ST EMILION 2000 CB 100
432 2 bout 1 ROMANEE ST VIVANT, 1 SAUTERNES CHT CAPLANE 90
433 1 bout CLOS DE LA ROCHE A. ROUSSEAU 1996 310
434 1 bout CLOS DE LA ROCHE A. ROUSSEAU 1996 310
435 1 bout CHT CHEVAL BLANC 2001 250
436 3 bout CHT AUSONE 1999 960
437 1 bout CHAMBERTIN LOUIS LATOUR 1929 (6,5CM, ETIQ. TACHEE) 300
438 3 bout 1 VEUVE CLICQUOT 1996, 1 PERRIER JOUET BELLE EPOQUE 1988, 1 POL ROGER 1988 290
439 4 bout 3 CHAMPAGNE HENRIOT CUVEE BACCARAT 1982, 1 CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK ROSE 1982 320

440 9 bout 4 CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT CARTE OR 1979, 5 PERRIER JOUET BLASON DE France 560
441 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON EN COFFRET 1978 COFFRET 180
441 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON EN COFFRET 1978 COFFRET 180
441 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON EN COFFRET 1978 COFFRET 180
441 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON EN COFFRET 1978 COFFRET 180
441 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON EN COFFRET 1978 COFFRET 180
442 1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1962 (ETIQ. TRES ABIMEE) ????
443 3 bout 1 CHT BRANE CANTENAC 1962 (BAS EP, SANS CAPSULE), 1 CHT PAPE CLEMENT 1962 (ETIQ. TRES 

ABIMEE, MILLESIME SUPPOSE, 1 CHT CANON 1962 (ETIQ TRES ABIMEE, MILLESIME SUPPOSE)
210

444 3 bout CHT L'ANGELUS 1980 300
445 1 bout CLOS DE LA ROCHE A. ROUSSEAU 1984 500
446 4 bout 1 CORTON 1923, 2 PERNAND VERGELESSE DES ANNEES 20, 190
447 12 bout CHT LE PIN 1989 15000
448 1 bout CHT GILETTE CREME DE TETE 1971 180
449 1 bout CHT GILETTE CREME DE TETE 1971 180
450 1 bout CHT GILETTE CREME DE TETE 1971 180



451 3 bout CHAMBERTIN TRAPET 2009 450
452 3 bout LATRICIERES CHAMBERTIN TRAPET 2009 360
453 3 bout CHARMES CHAMBERTIN DOMINIQUE LAURENT 2005 360
454 3 bout POMMARD EPENOTS ARMAND 2005 210
455 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1978 220
456 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1980 210
457 1 bout CHT VALANDRAUD 1991 115
458 1 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1975 110
458 12 bout CHT POUJEAUX 1995 CB (étiq lég tachées) 360
459 6 bout LATRICIERES CHAMBERTIN CAMUS 1985 600
460 1 bout CHT YQUEM 1975 (EA) 370
461 12 bout CHT GUIRAUD SAUTERNES 1975 900
462 3 mag CHT COUTET 1985
463 1 bout CALVADOS GROULT VENERABLE +30 ANS FUT 90
464 1 bout WHISKY MACALLAN 1971 (CAPSULE DECOUPEE) 650
465 2 bout 1 Porto Vinhos Do Alto Corgo 1937, 1 Porto Feirrera 1935 270
466 1 bout ARMAGNAC HOURTICA 1966 (48°) 140
467 1 bout ECHEZEAUX DRC 1999 900
468 1 bout GRANGE DES PERES 2007 100
469 1 bout CHT HAUT BRION 2001 220
470 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 2004 200
471 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 2004 200
472 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 2004 200
474 12 bout CHABLIS MOUTONNE BICHOT 2005 360
475 6 bout CLOS JOLIETTE 1979 300
476 6 bout CLOS JOLIETTE 1979 300
477 3 bout CLOS JOLIETTE 1979 150
478 6 bout CLOS JOLIETTE 1983 300
479 6 bout CLOS JOLIETTE 1970 300
481 6 mag VIRE CLESSE DOMAINE DE LA BURGAU THEVENET 2002 240
482 3 bout NUITS ST GEORGES LES PRULIERS GOUGES 2005 120
489 1 bout CALVADOS CAMUT 1929 500
490 1 bout RHUM JM 1982 100
491 3 bout RHUMS JM 1990 coffret bois 300
492 4 bout PORTOS CASTELITO COLHEITA 1963 200
493 4 bout KIRSCH FEUGEROLLE 1973 200



494 12 bout DOMAINE DE CHEVALIER BLANC 2009 600
495 3 mag CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE ANNEE 1999 420
496 3 mag CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE ANNEE 1999 420
497 3 mag CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE ANNEE 1999 420
498 3 mag CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE ANNEE 1999 420
500 11 bout CHT BEYCHEVELLE ST JULIEN 1974 (NLB, ETIQ ET BLLES TRES SALES, MANQUE 6 ETIQ. 330
501 1 bout GRANDS ECHEZEAUX DRC 1973 800
502 1 bout GRANDS ECHEZEAUX DRC 1973 800
503 1 bout RICHEBOURG DRC 1959 (5,5 CM, ETIQ TACHEE DECHIREE) 1500
504 8 bout CORTON CHARLEMAGNE CHEVALIER P&F 1985 450
505 12 bout CLOS DE LA ROCHE JADOT CB 1996 990
506 12 bout CDP VV MARCOUX CB 2003 1800
507 12 bout CHT SOCIANDO MALLET 1989 CB 540
508 12 bout CHT HAUT MARBUZET 1988 CB 360
509 12 bout DOMAINE DE CHEVALIER 1985 CB 1200
510 12 bout CHT HAUT BAILLY 1986 CB 600
511 4 bout CHT MARGAUX 1979 (2 BG, 2 NTLB) 880
512 1 bout CHT MARGAUX 1944 (EN VIDANGE) 500
513 3 bout FORTS DE LATOUR 1979 360
514 12 bout CHT SUDUIRAUT 1986 CB 540
515 5 bout CONDRIEU GAILLARD 2008 175
516 4 mag CDP CUVEE DES SOMMELIERS JACQUES MESTRE 1978 200
517 12 bout CHT GISCOURS 1990 CB 600
517 12 bout CHT GLORIA 1989 CB 420
522 6 bout CHABLIS MOUTONNE BICHOT 2005 240
523 6 bout CLOS JOLIETTE 1970 300
524 6 bout CLOS JOLIETTE 1970 300
525 4 bout CLOS JOLIETTE 1970 250
526 6 bout CLOS JOLIETTE 1983 300
527 6 bout CLOS JOLIETTE 1983 300
528 6 bout CLOS JOLIETTE 1983 300
529 6 bout CLOS JOLIETTE 1983 300
530 6 bout CLOS JOLIETTE 1983 300
531 6 bout CLOS JOLIETTE 1982 600
532 6 bout CLOS JOLIETTE 1982 600
533 6 bout CLOS JOLIETTE 1982 600



534 6 bout CLOS JOLIETTE 1971 600
535 6 bout CLOS JOLIETTE 1971 600
536 6 bout CLOS JOLIETTE 1971 600
537 4 bout CLOS JOLIETTE 1971 400
538 1 bout Y D'YQUEM 1989
539 1 bout Y D'YQUEM 1990
540 1 bout CHT DE FARGUES 1989 TB
541 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 500
542 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 500
543 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 500
544 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 500
545 1 bout CDP CHT RAYAS 1990 500
546 1 bout CDP CHT RAYAS 2005 300
549 12 bout 3 Cht Curé Bon La Madeleine 1970 (ea), 9 Cht Montbrun Margaux 1982 (ea) 310
550 12 bout 8 Cht Monbrun Margaux 1982 (ea), 4 Cht La Haye St Estephe 3/1983, 1/1982 260
551 1 bout ROMANEE ST VIVANT NOELLAT 1961 (-5cm, sans capsule) 260
552 7 bout HERMITAGE DOMAINE DES REMIZIERES DESMEURE 1981 (-4cm, ETIQ. TACHEE, 1 MANQUANTE) 180
553 2 bout CHT MARGAUX 1988 (ETIQ. TRES LEG TACHEE) 770
553 4 bout CHAMBERTIN 2004 Rossignol Trapet
554 1 bout VOLNAY DES HOSPICES CUVEE BLONDEAU 1936, REBOUCHE SANS CAPSULE) 100
555 3 bout 2 MAZIS CHAMBERTIN D. LAURENT 1996 (1 SS COLERETTE, 1 ETIQ. TACHEE), 1 BONNES MARES D. 

LAURENT 1996
300

556 6 bout HERMITAGE LE PAVILLON 1992 (ETIQ. DECOLLEES) 950
557 3 bout CHT L'EVANGILE 1976 (DEB EP, 2 ETIQ EN LAMBEAUX) 700
558 3 bout CHT PICHON COMTESSE 1997 (ETIQ LEG TACHEE) 380
559 12 bout BONNEZEAUX 1996 CHT DE FESLES (ETIQ LEG TACHEES) 300
560 12 bout CHT RAUZAN SEGLA 2001 (ETIQ LEG DECHIREES) 390
561 12 bout CHT LAFAURIE PEYRAGUEY 11/1996, 1/2000 340
562 12 bout CHT BEAUSEJOUR 2003 470
563 1 bout CHEVALIER MONTRACHET J PRIEUR 2005 130
564 1 bout CHEVALIER MONTRACHET J PRIEUR 2005 130
565 1 bout CHEVALIER MONTRACHET J PRIEUR 2006 130
566 1 bout CHEVALIER MONTRACHET J PRIEUR 2006 130
567 6 bout BATARD MONTARCHET JADOT 2006 (CB) 540
568 1 bout BIENVENUE BATARD MONTRACHET JADOT 2006 140
569 1 bout BIENVENUE BATARD MONTRACHET JADOT 2006 140



570 1 bout MONTRACHET JADOT 2006 270
571 1 bout MONTRACHET JADOT 2006 270
572 1 bout MONTRACHET JADOT 2006 270
573 1 bout MONTRACHET PRIEUR 2006 220
574 1 bout MONTRACHET PRIEUR 2006 220
575 1 bout ROMANEE CONTI TRES BON NIVEAU (ETIQ TRES ABIMEE LISIBLE) 1973 7000
576 4 bout CHT PAPE CLEMENT 1986 (étiq lég tachées) 280
577 1 bout CHT PAVIE 1982 (BG) 100
578 5 bout CLOS DU MARQUIS 1986 (étiq abîmées décollées) 275
579 9 bout 3 CHT NOTTON MARGAUX 1988, 6 CHT CARBONNIEUX ROUGE CB 1988 (2 BG) 170
580 3 bout PAVILLON ROUGE DU CHT MARGAUX 2  de 1982 ET 1 de 1985 350
581 6 bout PAVILLON ROUGE DU CHT MARGAUX 1988 420
582 2 bout CHT MARGAUX 1985 (1 BG, 1 étiq fanée) 350
583 12 bout 1 CHT BELGRAVE HT MEDOC 1985 (étiq abîmées), 3 CHT DAUZAC MARGAUX 2 de 1988 et 1 de 1989 (étiq 

abîmées) , 8 CHT CARBONNIEUX 1985 (étiq abîmées)
230

584 6 bout 1 CHT CARBONNIEUX 1987, 1 CHT LAFON ROCHER ST ESTEPHE 1985, 4 CHT PETIT FAURIE DE 
SOUTARD 2/1979, 2/1983 (étiq abîmées)

100

585 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1985 (BG) 450
586 9 bout 1 CHT LATOUR ST JOSEPH HT MEDOC 1985, 8 CHT CAMENSAC 1985 (étiq abîmées) 130
587 12 bout 1 CHT LA LOUVIERE 1985 (étiq abîmées), 1 CHT TOUR PRIGNAC 1983, 3 CHT YON FIGEAC 1985 (étiq 

abîmées), 1 CHT PIBRAN 1976 (étiq abîmées), 4 CHT HAUT BAGES LIBERAL 1985 (étiq abîmées), 2 
GIGONDAS DOMAINE DE LA LONGUE TOQUE 1994 (étiq abîmées)

180

588 2 bout FORTS DE LATOUR 1983 (BG étiq tachées) 140
589 1 bout CHT D'YQUEM 1985 (BG étiq passée) 300
590 7 bout CHT RAYNE VIGNEAU 2/1988, 4/1982 (étiq très abîmées), 1/1985 (étiq très abîmées) 175
591 4 bout POUILLY ET SANCERRE ( 1 vidange) 30
592 12 bout CHT CARBONNIEUX 1994 (étiq abîmées) 240
593 11 bout CHT FIEUZAL 4/1995, 5/1998, 2/1998 BLANC (étiq lég abîmées) 250
594 9 bout CHT LAFON ROCHET ST ESTEPHE 1994 (étiq abîmées) 225
595 4 bout CHT CALON SEGUR 1991 (étiq abîmées) 160
596 8 bout 7 bts CHT CALON SEGUR 1992 et 1 1991 (étiq très abîmées) 320
597 6 bout CHT CALON SEGUR 1993 (étiq lég abîmées) 240
598 6 bout LA DEVISE DE LILIANS 1997 (étiq abîmées) 90
599 6 bout 5 bts CHT GRUAUD LAROSE 1994 et 1 en 1997 (étiq lég abîmées) 180
600 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1994 (étiq lég tachées) 180
601 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1994 (étiq lég tachées) 180



602 6 bout 5 bts CHT VIOLETTE 2000 et 1 HAUT BAGES LIBERAL 1994 180
603 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1997 (étiq lég abîmées) 240
604 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 2002 210
605 11 bout CHT GLORIA 2/1986 1 sans étiq  milésime su^pposé), 9/1993 (étiq abîmées) 260
606 8 bout CHT BRANAIRE DUCRU 1993 (étiq abîmées) 160
607 3 bout CHT TALBOT 1/1190, 2/1997 (étiq abîmées) 120
608 6 bout CHT TALBOT 1994 (étiq abîmées 1 millésime supposé) 150
609 6 bout CHT TALBOT 1994 (étiq abîmées) 150
610 4 bout 3 CHT TALBOT 1994 (étiq abîmées), 1 AMIRAL DE BEYCHEVELLE 1990 (étiq abîmées) 100
611 12 bout CHT BEAUSEJOUR Saint Emilion 2002 440
612 11 bout CHT LAMARZELLE 2002 GCC Saint Emilion 220
613 6 bout CHT BEAUSEJOUR BECOT 1992 (étiq abîmées) 180
614 7 bout CHT BEAUSEJOUR BECOT 1992 (étiq lég abîmées) 210
615 8 bout CHT YON FIGEAC 1990 (étiq abîmées) 160
616 6 bout CHT GRAND BARAIL LAMARZELLE FIGEAC 1995 (étiq abîmées) 150
617 9 bout CHT GRAND BARAIL LAMARZELLE FIGEAC 1995 (étiq abîmées) 225
618 8 bout 6 CHT CAP DE MOURLIN 1995, 2 CHT LA COUSPAUDE 1997 (étiq abîmées) 190
619 12 bout CHT GRAVET DE LA SENTE ST EMILION 1989 (étiq lég tachées) 180
620 7 bout 3 TOUR DE CORBIN D'Espagne 1994, 4 CHT PICAU BELLEVUE 1989 100
621 12 bout 1 CHT BRAND BARIL 1993, 4 CHT COUFRANC 1989, 7 CHT LA LAGUNE 1994 (étiq abîùmées) 210
622 6 bout CHT VERDIGNAN CRU BOURGEOIS HT MEDOC 1996 72
623 9 bout CHT CERTAN GIRAUD POMEROL 1974 (étiq abîmées) 270
624 4 bout CHT L'EVANGILE 1992 (étiq très abîmées) 200
625 10 bout 3 CHT NENIN 1992  (étiq abîmées), 1 CHT FERRAND POMEROL 1989  (étiq abîmées), 6 CHT LA VIOLETTE 

1998 (étiq abîmées)
260

626 12 bout CHT LA POINTE 1994 (étiq lég tachées) 240
627 5 bout CHT MOULINET 1993 (étiq abîmées) 75
628 12 bout CHT MOULINET 1995  (étiq très abîmées) 240
629 12 bout CHT MOULINET 1999 (étiq tachées) 180
630 7 bout CHT TAILLEFER POMEROL 1990 (étiq très abîmées manque 2) 280
631 7 bout CHT TAILLEFER POMEROL 1990 280
632 1 bout CHT L'EGLISE CLINET POMEROL 1988 50
633 11 bout 3 CHT GARDOUR LALANDE D EPOMEROL 1992 (étiq très abîmées), 7 bts CHT BRILLETTE MOULIS 1996 et 

1 de1997 (étiq abîmées)
110

634 10 bout CHT MAUCAILLOU MOULIS 1990 (étiq abîmées) 150
635 12 bout 10 bts CHT MAUCAILLOU MOULIS 1995 et 2 en 1990  (étiq abîmées) 144



636 6 bout CHT GRAND PUY LACOSTE 2001 (étioq lég tachées) 180
637 12 bout 11 bts CHT PICHON BARON  LONGUEVILLE 1994 et 1 en 1993 (étiq lég abîmées) 440
638 6 bout CHT PICHON BARON LONGUEVILLE 1997 (étiq lég abîmées) 240
639 6 bout CHT PICHON BARON LONGUEVILLE 1997 (étiq lég abîmées) 240
640 6 bout CHT PICHON BARON LONGUEVILLE 1997 (étiq lég abîmées) 240
641 2 bout CHT PICHON BARON LONGUEVILLE 1998 100
642 12 bout 10 bts CHT PICHON BARON LONGUEVILLE 1999 1 en 1998 et 1 en 1997 480
643 6 bout 5 bts CHT PICHON BARON LONGUEVILLE 2002 et 1 de 2001 240
644 12 bout 11 bts CHT PICHON COMTESSE 1993 (étiq abîmées) et 1 de 1997 480
645 3 bout CHT PICHON COMTESSE 1997 étiq tachées) 150
646 6 bout CHT LYNCH BAGES 2/1991, 4/1993 (étiq abîmées) 210
647 3 bout CHT LYNCH BAGES 1997 (étiq  lég tachées) 150
648 7 bout CHT D'ARMAILHAC 1994 180
649 4 bout CHT D'ARMAILHAC 2002 120
650 9 bout CHT HAUT BAGES LIBERAL 1994 (étiq abîmées) 270
651 6 bout RESERVE DE LA COMTESSE 1998 150
652 5 bout LA CHAPELLE DE BAGES 1993 (étiq abîmées 2 sans étiq) 100
653 8 bout 8 LA CHAPELLE DE BAGES 6/1996, 2/1997 210
654 12 bout CHT PLANTEY 1994 (étiq abîmées) 120
655 10 bout 4 CHT PLANTEY 1998  (étiq abîmées), 6 CHT PEDESCLAUX 1996  (étiq abîmées) 120
656 10 bout CARRUADES DE LAFITE 1992 (étiq abîmées) 1000
657 7 bout 3 CHT ARTIGUES ARNAUD 1997, 4 CHT DURFOR VIVENS 1990 230
658 6 bout CHT GISCOURS 1989 (étiq tachées) 300
659 6 bout CHT GISCOURS 1989 (étiq tachées) 300
660 4 bout CHT GISCOURS 1989 (étiq tachées) 200
661 4 bout CHT GISCOURS 1995 (étiq lég abîmées) 160
662 12 bout CHT GISCOURS 2001 420
663 6 bout CHT LASCOMBES 2002 150
664 6 bout 3 LA SIRENE DE GISCOURS 1998, 3 CHT DEYREM VALETNIN 1992 (étiq abîmées) 90
665 5 bout PAVILLON ROUGE DU CHT MARGAUX 1996 (étiq très lég tachées) 350
666 6 bout CHT RAUZAN SEGLA 2001 240
667 6 bout CHT DAUZAC 1996 (étiq lég abîmées) 90
668 6 bout CHT DAUZAC 1995 (étiq tachées 90
669 7 bout 6 CHT MARQUIS D'ALESMES 1998, 1 CHT LABEGORCE 1988 (étiq lég tachées) 100
670 4 bout 1 CHT GUIRAUD 1986 sans étiq , 3 CHT RIEUSSEC 1980, 1990, 1992 (étiq abîmées) 110



671 8 bout 3 CHT CANTEGRIL 1996 (étiq abîmées), 1 CHT SUDUIRAUT 1990 (étiq abîmée), 2 CHT ROUMIEU 
LACOSTE 1989 (1 BG étiq abîmées), 1 MAYNE DES CARLES 1998 (étiq lég abîmée), 1 CHT DOISY DAENE 
(étiq abîmée) 1994

170

671 1 bout ECHEZEAUX 2002 Marc Rougeot Dupin 50
672 1 bout CHT DUHART MILON 1928 (bas ép étiq abîmée) 150
673 3 bout 1 CHT RAUZAN GASSIES 1950 (déb ép étiq tachée), 3 CHT LAFITE LAUJAC 1953 (1 déb ép, 1 mi ép étiq 

tachées), 1 CHT RIPEAU 1953 (bas ép)
100

674 1 bout POMMARS EPENOTS NICOLAS 1955 (6 cm étiq tachée) 40
675 5 bout 2 CHT BEAU SITE HAUT VIGNOBLE 1961 millésime manuscrit (BG, déb ép), 1 CHT LA CARDONNE 1969 

(déb ép), 1 CHT PIPEAU 1970, 1 CHT MONTROSE 1970 (bas ép)
100

676 3 bout 1 CHT CARBONNIEUX 1970 (déb ép), 1 CHT LAGRANGE 1970 (bas ép), 1 CHT LABEGORCE ZEDE 1974 
(BG)

80

677 2 bout 1 CHT LATOUR POMEROL 1996, 1 CHT JEAN VIAUD 1996 70
678 6 flac 1 mag LANIOTE 1993, 1 Mag BOURGOGNE 1996, 1 CHT CALON 1970, 1 CROIX DE TAILLEFER 1999 et 

CDP INNOCENT VI 1997
130

679 1 bout GEVREY CHAMBERTIN FONTENY LEROY 1996 (sans caps étiq lég tachée) 100
680 1 bout MEURSAULT 1ER CRU LEROY 1949 (étiq lég tachée) 150
681 1 bout HOSPICES DE BEAUNE LEROY 1949 (4 cm) 150
682 1 bout MEURSAULT 1ER CRU LEROY 1952 120
683 1 bout CHARMES CHAMBERTIN LEROY 1971 (étiq tachée) 200
684 6 bout CHT HAUT BRION 1998 1800
685 12 bout CHT TROTANOY POMEROL CB 1979 (NTLB 2 NLB) 960
686 12 bout CHT TROTANOY POMEROL CB 1979 (NTLB, 3 NLB) 960
687 2 bout 1 CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER 2000, 1 CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2003 EN COFFRET 200
688 4 bout 1 CHT SUDUIRAUT 1983 (NLB, ETIQ TACHEE), 1 CHT D'ARCHE 1982 (NLB, ETIQ TACHEE), 2 CHT 

FILHOT 1969 (DEMI EP), 1978 (DEB EP)
100

689 6 bout 1 CALVADOS VIEUX, 1 CHT LASCOMBES 1979 (NLB), 4 BOUT DIVERSES PULIGNY, MONBAZILLAC… 90

690 12 bout CHT SAINT ANDRE CORBIN 1979 60
691 6 bout CHT SAINT ANDRE CORBIN 1979 30
692 11 bout CHT SAINT ANDRE CORBIN 1981 55
693 12 bout CHT SAINT ANDRE CORBIN 1982 60
694 12 bout CHT SAINT ANDRE CORBIN 1982 55
694 18 bout CHT SAINT ANDRE CORBIN 1983 100
695 14 bout CHT HAUT PEYROUTAS 1969 ET 1975 (3 mi ép étiq lég tachées) 70
696 12 bout BORDEAUX DIVERS 60



697 12 bout BORDEAUX DIVERS 60
698 9 bout BORDEAUX DIVERS 60
699 10 bout LALANDE DE POMEROL ET POMEROL DIVERS 60
700 10 bout BORDEAUX DIVERS 55
701 9 bout GIGONDAS GUIGAL 1995 150
702 12 bout 8 bts VOLNAY ROSSIGNOL 1990 et 4 POMMARD 1990 Rossignol 150
703 12 bout 5 POMMARD 1999 Charles, 5 VOLNAY Les Fremiets 1999 Charles et 2 POMMARD 1990 Rossignol 130
704 12 bout HAUTES COTES DE BEAUNE FRANCOIS CHARLES 1998 80
705 9 bout BORDEAUX DIVERS : ST AUBIN, MEURSAULT… 100
706 1 bout CHAMPAGNE RENE LALOU 1964 100
707 3 bout 1 CHAMPAGNE VIEILLE France ALBERT LEBRUN, 1 BOUT VIEUX PINEAU DES CHARENTES, 1 CHT 

CANTEGRIL BARSAC 1970
50

708 5 bout LIQUEURS ET ALCOOLS DIVERS : POIRE, EGLANTINE, PRUNELLE, 50
709 1 pot ARMAGNAC PLUS DE 40 ANS (1,5L) 50
710 1 bout BATARD MONTARCHET MARC COLIN 2002 250
711 1 bout BATARD MONTARCHET MARC COLIN 2002 250
712 1 bout BATARD MONTARCHET MARC COLIN 2002 250
713 1 bout MONTRACHET MARC COLIN 2001 250
714 1 bout MONTRACHET MARC COLIN 2001 250
715 1 bout MONTRACHET MARC COLIN 2002 400
716 1 bout MONTRACHET MARC COLIN 2002 400
716 bout MONTRACHET MARC COLIN 2002 400
717 2 bout MEURSAULT CHARMES COMTES LAFON 2000 ET 2002 200
719 2 bout MEURSAULT PERRIERES COMTES LAFON 2002 300
720 1 bout HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1976 (étiq tachée) 150
721 1 bout HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1988 100
722 2 bout HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1982 200
723 7 bout HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1995 350
724 2 bout HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1985 200
725 7 bout HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1996 490
726 2 bout HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1986 ET 1997 130
727 1 mag HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1976 (étiq tachée) 300
728 2 mag HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1996 280
729 1 mag HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1985 200
730 1 mag HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1997 100
731 1 mag HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1986 160



732 1 mag HERMITAGE LA CHAPELLE JABOULET 1988 200
733 1 bout CHT MARGAUX 2001 300
734 1 bout CHT MARGAUX 2001 300
735 1 bout CHT LATOUR 2001 300
736 1 bout CHT AUSONE 1988 300
737 1 bout CHT AUSONE 1988 300
738 1 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1986 250
739 1 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1986 250
740 1 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1986 250
740 12 bout CHT BEYCHEVELLE 2005 CB
741 6 bout CHT MARGAUX 1976 1170
742 6 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1976 (5BG, 2NLB, ETIQ. TACHEE, LEG DECHIREE, 1 DECHIREE) 1170
743 12 bout CAILLOUX BLANC DU CHT TALBOT 1986 270
744 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1976 315
745 1 CARAFE COURVOISIER BACCARAT EN COFFRET CIRCA 1980 1500
746 1 CARAFE COURVOISIER BACCARAT EN COFFRET CIRCA 1980 1500
747 1 CARAFE MARTELL BACCARAT EN COFFRET CIRCA 1980 1600
748 6 bout CHT MALARTIC LAGRAVIERES ROUGE 2005 240
749 9 bout CLOS DU MARQUIS 1/1993, 1/1996, 2/2001, 1/2003, 4/2004 320
750 3 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1/1985, 1/1989, 1/1991 230
751 6 bout 4 CHT LA TOUR DU HAUT MOULIN 1988, 2 CHT POTENSAC 1985 110
752 4 bout 1 CHT LA TOUR HAUT CAUSSAN 1995, 1 CHT MAUCAILLOU 1996, 1 CHT DU GLANA 1995, 1 CHT 

DAUZAC 1985
90

753 3 bout 1 CHT CANTEMERLE 1983, 1 CHT LILIANS LADOUYS 1995, 1 CHT RAYGNAC 2000 60
754 12 bout CHT GLORIA 1986 360
755 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1959 (DEB EP, ETIQ TACHEE) 1000
756 2 bout CORTON (BASSES) 1966 200
757 1 bout CHT L'ANGELUS (BASSE) 1966 120
758 1 bout LA TACHE (BASSE) 1964 1500
759 1 bout LA TACHE 1973 (EA) 500
760 6 bout BOURGOGNE ROUGE DUGAT PY 2008 230
761 6 bout BOURGOGNE ROUGE DUGAT PY 2009 230
762 9 bout BOURGOGNE ROUGE DUGAT PY 2010 340
763 9 bout BOURGOGNE ROUGE DUGAT PY 2011 340
764 9 bout BOURGOGNE ROUGE DUGAT PY 2012 340
765 6 bout BOURGOGNE HALINARD DUGAT PY 2008 290



766 5 bout BOURGOGNE HALINARD DUGAT PY 2009 330
767 4 bout BOURGOGNE HALINARD DUGAT PY 2010 190
768 12 bout BOURGOGNE HALINARD DUGAT PY 2011 590
769 9 bout BOURGOGNE HALINARD DUGAT PY 2012 440
770 6 bout GEVREY CHAMBERTIN LES EVOCELLES DUGAT PY 2008 650
771 6 bout GEVREY CHAMBERTIN LES EVOCELLES DUGAT PY 2009 780
772 3 bout GEVREY CHAMBERTIN LES EVOCELLES DUGAT PY 2010 390
773 6 bout GEVREY CHAMBERTIN LES EVOCELLES DUGAT PY 2011 780
774 6 bout GEVREY CHAMBERTIN LES EVOCELLES DUGAT PY 2012 780
775 6 bout GEVREY CHAMBERTIN DUGAT PY CŒUR DE ROY 2008 520
776 6 bout GEVREY CHAMBERTIN DUGAT PY CŒUR DE ROY 2009 710
777 6 bout GEVREY CHAMBERTIN DUGAT PY CŒUR DE ROY 2010 710
778 12 bout GEVREY CHAMBERTIN DUGAT PY CŒUR DE ROY 2011 1450
779 12 bout GEVREY CHAMBERTIN DUGAT PY CŒUR DE ROY 2012 1450
780 6 bout GEVREY CHAMBERTIN VV DUGAT PY 2008 580
781 9 bout GEVREY CHAMBERTIN VV DUGAT PY 2009 1070
782 9 bout GEVREY CHAMBERTIN VV DUGAT PY 2010 1270
783 12 bout GEVREY CHAMBERTIN VV DUGAT PY 2011 1300
784 12 bout GEVREY CHAMBERTIN VV DUGAT PY 2012 1300
785 3 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU CHAMPEAUX DUGAT PY 2008 390
786 6 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU CHAMPEAUX DUGAT PY 2009 970
787 6 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU CHAMPEAUX DUGAT PY 2010 840
788 6 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU CHAMPEAUX DUGAT PY 2011 970
789 6 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU CHAMPEAUX DUGAT PY 2012 970
790 6 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU PETITE CHAPELLE 2009 1170
791 4 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU PETITE CHAPELLE 2010 870
792 6 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU PETITE CHAPELLE 2011 970
793 6 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU PETITE CHAPELLE 2012 970
794 1 bout MAZIS CHAMBERTIN DUGAT PY 2008 270
795 2 bout MAZIS CHAMBERTIN DUGAT PY 2009 1080
796 2 bout MAZIS CHAMBERTIN DUGAT PY 2010 1080
797 3 bout MAZIS CHAMBERTIN DUGAT PY 2011 1300
798 3 bout MAZIS CHAMBERTIN DUGAT PY 2012 1620
799 2 bout CHARMES CHAMERTIN DUGAT PY 2008 540
800 3 bout CHARMES CHAMERTIN DUGAT PY 2009 970
801 3 bout CHARMES CHAMERTIN DUGAT PY 2010 970



802 6 bout CHARMES CHAMERTIN DUGAT PY 2011 1620
803 6 bout CHARMES CHAMERTIN DUGAT PY 2012 1950
804 1 bout MAZOYERRES CHAMBERTIN DUGAT PY 2008 220
805 3 bout MAZOYERRES CHAMBERTIN DUGAT PY 2009 970
806 2 bout MAZOYERRES CHAMBERTIN DUGAT PY 2010 650
807 3 bout MAZOYERRES CHAMBERTIN DUGAT PY 2011 810
808 3 bout MAZOYERRES CHAMBERTIN DUGAT PY 2012 970
809 6 bout VOSNE ROMANEE VV DUGAT PY 2008 650
810 6 bout VOSNE ROMANEE VV DUGAT PY 2009 780
811 3 bout VOSNE ROMANEE VV DUGAT PY 2010 390
812 3 bout VOSNE ROMANEE VV DUGAT PY 2011 325
813 6 bout POMMARD LA LEVRIERE VV DUGAT PY 2008 460
814 6 bout POMMARD LA LEVRIERE VV DUGAT PY 2009 580
815 6 bout POMMARD LA LEVRIERE VV DUGAT PY 2010 580
816 12 bout POMMARD LA LEVRIERE VV 2011 910
817 6 bout POMMARD LA LEVRIERE VV 2012 580
818 1 d.bout CHT MARGAUX VSR (MI EP) 100
819 6 d.bout 1 CHT PAPE CLEMENT 1970 (NLB), 1 CHT CHASSE SPLEEN 1978 (NLB), 1 CHT DUCRU BEAUCAILLOU 

1977 (NLB), 3 CHT BATAILLEY 1975 (NLB)
150

820 4 d.bout 3 CHT LYNCH MOUSSAS 1975, 1 VIEUX CHT CERTAN 1976 75
821 2 bout CHT PALMER 1970 300
822 3 bout CHT MONTROSE 1975 300
823 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1972 250
824 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1972 250
825 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1972 250
826 7 bout VOLNAY CHARTRON & FILS 1961 200
827 7 bout 3 VOSNE ROMANEE CHARTRON & FILS 1961, 4/1964 280
828 6 bout 1 GEVREY CHAMBERTIN CHARTRON & FILS 1952, 5/1964 180
829 6 bout 1 PULIGNY MONTRACHET CHARTRON & FILS 1959, 1 CHAMBOLLE MUSIGNY CHARTRON & FILS 1943, 

1/1953, 3/1957
220

830 5 bout 1 CDP CHARTRON & FILS 1928, 2/NON DATEES, 1/1947, 1/1949 150
831 10 bout 3 CDP CHARTRON & FILS 1962, 5/1964, 2/1975 220
832 4 bout MOULIN A VENT CHARTRON & FILS 1929 PRESUMEE 200
833 6 bout CORNAS LES EYGATS DOMAINE COURBIS 1999 230
834 1 bout CHARTREUSE ORANGE 120
835 1 bout TRES VIEUX NOYAU DE POISSY "GOBELET D'ARGENT" 40



836 12 bout CHT LARTIGUES-CEDRES CLAIRET 2012 80
837 12 bout LA TREILLE DU ROY "EUGENIE ROSE" FAM. COUTURE 60
838 6 bout CHT LA BRIDANE ST JULIEN 1975 80
838 6 bout 5 CABERNET FRANC ET SYRAH 2006 et 1 de 2003 vins HONGROIS
839 3 bout CHT MALARTIC LAGRAVIERE PESSAC LEOGNAN 1997 (ETIQ. LEG MARQUEES) 100
840 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON (COFFRET) 1978 270
841 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON (SANS COFFRET) 1978 270
842 2 bout 1 CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1993, 1/1998 (SOUS COFFRET) 490
843 2 bout 1 Ribeira Del Duero Janus Grande Reserva Tinto Pesquera 1986, 1 Ribeira Del Duero Janus 1994 (bg, étiq. 

Poussiéreuse)
320

844 1 bout ROMANEE CONTI 1986 (EA,4CM) 3000
845 1 bout CHT YQUEM SAUTERNES 1947 (NLB,EA) 1150
846 1 bout MUSIGNY ROUGE DROUHIN 1976 (ETIQ. LEG TACHEE) 580
847 1 bout ROMANEE ST VIVANT DROUHIN 1961 (4,5CM, ETIQ. LEG TACHEE) 290
848 3 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU ST JULIEN 1983  (DANS LE GOULOT) 220
849 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2004 450
850 3 d.bout 2 Chassagne rouge Bichot 1959 (1ntlb), 1 Chambolle Musigny 1959 (demi ep) 100
851 12 bout CHT DU GRAND ABORD GRAVES ROUGE 1996 90
852 1 bout WHISKY DALLAS DHU CONNAISSEUR CHOICE 1974 230
853 1 bout WHISKY MACALLAN 1967 (COL BAS) 900
854 12 bout CHT LA CROIX ST ANDRE LALANDE DE POMEROL 1983 ET 1997 60
855 12 bout BORDEAUX DIVERS : ST EMILION, LISTRAC… 80
856 6 bout CHT PAPE CLEMENT 1975 (4NTLB, 1 NLB, 1 DEB EP) 270
857 6 bout CHT NENIN 1975 (5BG, 1NLB, EA) 250
858 6 bout CHT PAVIE 1976 (NLB, DEB EP) 300
859 12 bout CHT CALON SEGUR 1978 (5BG, 5NLB, 2 DEMI EP, LAMBEAUX D'ETIQ.) 500
860 1 bout CHT RAYNE VIGNEAU 2001 50
861 2 bout 1 CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT LEROY 1995, 1 COTE DE BEAUNE VILLAGE LEROY 1996 200
862 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON SOUS COFFRET 1985 200
863 3 mag CDP CHT DE BEAUCASTEL DOMAINE PERRIN 1982 350
864 6 bout 3 SAVENNIERES ROCHES AUX MOINES 1995, 3 SAVENNIERES 1996 DOMAINE DE BAUMARDS 110
865 5 bout 2 CHT BEAUSEJOUR BECOT 2003, 1 CHT LARCIS DUCASSE 2003, 1 CHT PAVIE MACQUIN 2003, 1 CLOS 

DE L'ORATOIRE 2004
180

866 5 bout MEURSAULT PERRIERES A. GRIVAULT 1/1998, 1/2002, 1/2003, 2/2005 220



867 6 bout 1 MOREY ST DENIS H.LIGNIER 2004, 1 MOREY ST DENIS LA RIOTTE H. LIGNIER 2005, 1 NUITS ST 
GEORGES LA RICHMONE VV 2004, 1 VOLNAY CHAMPANS COMTES LAFON 2002, 1 VOLNAY 
SANTENOTS DU MILIEU COMTES LAFON 2003, 1 VOSNE ROMANEE CHAMPS PERDRIX 2004, 1 VOSNE 
ROMANEE DOM PERROT 2004

270

868 7 bout MONTUS MADIRAN 2000 160
869 6 bout 2 CDP BOISRENARD 1/1998, 1/2000, 1 CDP BOSQUET DES PAPES 1995, 1/1998,  1/2005, 1 CDP CHT DE 

ST COSME 1999
180

870 6 bout CDP BOSQUET DE PAPES 2000 200
871 2 mag CDP BOSQUET DE PAPES 2000 150
872 2 bout CDP CLOS ST JEAN LA COMBE DES FOUS 2003 170
873 6 bout CDP 4 SABON CUVEE PRESTIGE 2000, 2 HAUTES BRUQUIERES 1998 150
874 9 bout 3 CDP CUVEE DU VATICAN RESERVE SIXTINE 1999, 3/2000, 3/2001 250
875 5 bout CDP : 3 CHARBONNIERES VV 1998, 1 BOSQUET DES PAPES 1995, 1 LES BAUD BOIS DE BOURSAN 120

876 5 bout CDP CUVEE DU VATICAN 2001 100
877 6 bout CDP DOMAINE DE BEAURENARD 2001 150
878 9 bout 1 CDP DOMAINE DE LA JANASSE 2006, 1/2005, 3 CDP DOMAINE DE LA VIEILLE JULIENNE 2000, 1 CDP 

DOMAINE DE VILLENEUVE 1998, 1/2000 LES VIEILLES VIGNES,  1 CDP  DOMAINE DU GALET DES 
PAPES VV 1998

270

879 4 bout 1 CDP DOMAINE DU GALET DES PAPES 1998, 1 CDP FONT DE MICHELLE 1998, 1/1999,  1 CDP 
DOMAINE GRAND VENEUR 2007

170

880 6 bout 3 CDP DOMAINE ROGER PERRIN 2000, 2 CDP J & JP VERSINO 1999, 1/2000 130
881 6 bout 1 CDP LES HAUTES BRUSQUIERES 1998 CUVEE SPECIALE, 1 CDP LE SECRET DES SABON ROGER 

SABON 1999, 3 CDP CUVEE PRESTIGE ROGER SABON 1999,   1 CDP  ROGER SABON 2001
200

882 4 bout CDP VIEUX DONJON 2000 150
883 1 mag CDP VIEUX DONJON 2000 70
884 1 bout CORNAS AUGUSTE CLAPE 1995 110
885 9 bout 2 CÔTE ROTIE BERNARD BURGAUD 1999, 3 CÔTE ROTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR 1999, 1/2001, 1 CÔTE 

ROTIE GAILLARD 1999, 1 CÔTE ROTIE JM GERIN 1999, 1 CÔTE ROTIE LA LANDONNE  JM GERIN 2000
320

886 6 bout 1 CÔTE DU RHÔNE CLOS DU CAILLOU 2000, 5/2001 110
887 3 bout HERMITAGE MONIER DE LA SIZERANNE 1/1990, 2/1995 120
888 1 bout LA TÂCHE 1996 1450
889 1 bout LA TÂCHE 1996 1450
890 1 bout LA TÂCHE 1999 2500



891 1 bout LA TÂCHE 1999 2500
892 4 BTS CHT MOUTON ROTHSHILD 2/1974 (1 NLB, 1 déb étiq tachées), 1/1976 ( NLB étiq tachée), 1/1977 (NLB étiq 

tachée)
600

893 3 BTS 2 VOUGEOT 1978 (étiq lég tachée) ET 1 MOUTON CADET 1978 (NLB étiq lég tachée) 70
894 1 BT ARMAGNAC CHT DE LAUBADE 1948 150
895 6 BTS 1 bt SANTENAY MOMMESSIN 1960, 1 bt NUITS SAINT-GEORGES JENNIARD 1966 (6cm, bt sale), 1 bt 

GEVREY CHAMBERTIN VIOLLAND (7cm, bt sale), 1 bt BEAUNE DES HOSPICES 1947 VIOLLAND (5cm, bt 
sale), 1 bt  CORTON BRESSANDES 1949 VIOLLAND (6,5 CM, bt sale) et 1 bt VOSNES ROMANEE LES 
SUCHOTS REMOISSENET 1969 (4,5 cm, bt sale)

130

896 7 BTS 1 bt CAPITORO CORSE 1970 , 1 bt CDP CHATEL DU ROY 1943 cuvée du val clos  (étiq tachée), 1 bt VIN DE 
COPEAUX 1994 cuvée anniversaire 1964/1994, 1 bt MOYON 1962 (NLB), 2 bts CAHORS CLOS DES 
GAMOTS 1947 (1 SANS MILLESIME, étiq tachées) et 1 bt CHT ROUET FRONSAC 1934 (BG étiq tachée)

896 5 bts 1 bt CLOS GAMOT 1947 (BG étiq tachée), 1 CHT CLOS DE L'EGLISE 1933 (bas ép étiq tachée), 1 bt CHT 
CROUE MICHOTTE 1937 (bas ép, étiq tachée), 1 VOSNE ROMANEE 1949 VIOLLAND (8,5 cm, étiq tachée), 1 
bt MOULIN A VENT NM BERTRAND

897 1 BT PORTO FONSCA VINTAGE 1968 (4 cm) 150
898 2 BTS PORTO CROTF OLD PARTICULLARY 20 ANS 160
899 2 BTS PORTO TAYLORS 40 ANS 200
900 3 BTS COGNAC DENIS MOUNIER VSOP (4 cm) 90
901 3 BTS COGNAC DENIS MOUNIER VSOP (4 cm) 90
902 3 BTS COGNAC DENIS MOUNIER VSOP (4 cm) 90
903 3 BTS COGNAC DENIS MOUNIER VSOP (4 cm) 90
904 3 BTS COGNAC  REMY MARTIN NAPOLEON GRANDE CHAMPAGNE (4 cm) 120
905 3 BTS COGNAC  REMY MARTIN NAPOLEON GRANDE CHAMPAGNE (4 cm) 120
906 3 BTS COGNAC  REMY MARTIN NAPOLEON GRANDE CHAMPAGNE (4 cm) 120
907 3 BTS COGNAC  REMY MARTIN NAPOLEON GRANDE CHAMPAGNE (4 cm) 120
908 1 MAG BAS ARMAGNAC SAINT VIVANT VSOP (5 cm) 70
909 1 MAG WHISKY SIMPLE 12 ANS AVEC POIGNEE VERSEUR  2L (10 cm) 70
910 1 MAG TRES VIEUX MARC DE BOURGOGNE VEDENNE 40
911 1 BT CHARTREUSE JAUNE VEP 1973 (4,5 cm) 100
912 1 BT CHARTREUSE VERTE VEP 1973 (4,5 cm) 100
913 1 BT COGNAC HENNESSY XO (3,5 cm) 150
914 3 MAG COGNAC HENNESSY VSOP GRANDE CHAMPAGNE 240
915 3 MAG COGNAC HENNESSY VSOP GRANDE CHAMPAGNE 240
916 1 COFFRET  1 COGNAC DENIS MOUNIER VSOP et CARAFFE  70



917 3 BTS ARMAGNAC CLES DES DUCS VSOP 90
918 3 BTS ARMAGNAC CLES DES DUCS VSOP 90
919 2 MAG VIEILLE PRUNE DE SOUILLAC (7 cm) 150
920 1 COFFRET COGNAC XO HENNESSY 70CL AVEC DEUX VERRES 60
921 6 BTS 1 bt COGNAC VS PRINCE DE MERAC 70CL, 2 bts BRANDY TOUR EIFFEL 50CL et 3 bts RHUM BACARDI 

BLANC 70CL
80

922 6 BTS 1 bt RHUM AGRICOLE AMBREE ST JAMES 70CL, 1 bt RHUM HAVANA CLUB 3 ANS 70 CL, 1 bt ABSINTHE 
70CL et 3bts EAU DE VIE DE MIRABELLE LA CIGOGNE 50cl

70

923 6 BTS 2 COFFRETS EAU DE VIE MIRABELLE THEO PREISS 37,5cl AVEC 4VERRES, 1 bt EAU DE VIE BLANCHE 
1 L, 1 bt ANIS CHINCHON 1 L et 2 bts CINZANNO ROUGE 1 LITRE

60

924 6 BTS 1 bt MARTINI GOLD DOLCE CABBANA 1 LITRE et 5 bts WHISKY JB HONEY 70CL 60
925 14 BTS 5 bts SOHO GOYAVE 70CL, 2 bts SANCERRE LES HERSES BLANC 2007 Guilton Père et Fils, 1 bt 

DOMAINE DE CHEVALIER BLANC 2002 et 6 bts CHÂTEAU PORTES 1988 BLANC GRAVES
100

926 12 BTS 1 bt VOSNES ROMANEE 1973 MAGUERY, 3 bts LAROZE PERRIERE 1976 LUSSAC SAINT EMILION, 1 bt 
CHAMBOLLE MUSIGNY 1971, 2 bts SAINT ROMAIN 1967, 1 bt CHT BERTIN 1973, 1 bt VOLNAY 1973, 1 bt 
MEURSAULT 1970, 1 bt PULIGNY MONTRACHET 1970 et 1 bt CHT PELTAN 1971   (toutes les bts sont 
sales)

100

927 6 BTS CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1er Cru AMIOT 2005 320
928 1 POT ARMAGNAC VEUVE GOUDOULIN 1929 (6,5 cm) 500
929 1 POT ARMAGNAC VEUVE GOUDOULIN 1929 (6,5 cm) 500
930 1 POT ARMAGNAC VEUVE GOUDOULIN 1953 (5 cm) 200
931 12 BTS 2 bts CHT LES FORTS DE LATOUR 1983 (1 BG, 1 NTLB), 4 bts  CHT CROIZET BAGES 1970 (étiq sales) et 6 

bts CHT LAROSE PAUILLAC 1976
250

932 12 BTS 6 bts CHT OLIVIER, 3 bts CHT PAVIE MAQUIN 1971 (1 basse et 1 NTLB), 2 bts CHT LAROZE 1978 et 1 bt 
CHT LARRIVET HAUT BRION 1977

200

933 12 BTS 8 bts CHT LALANDE BORIE 1985 (étiq sales), 1 bt CT LA TOUR HAUT MOULIN 1966 (BG)et 3bts  CHT 
VIRELADE 1982 (2 NTLB)

200

934 12 BTS 5 bts CHT SMITH HAUT LAFFITE 1982, 6 bts CHT SAINT PAY 1978 (déb ép) et 6 bts CHT HAUT HESSAC 
1977 (NTLB)

260

935 10 BTS 4 bts COTES DE BEAUNNE VILLAGES DOMAINE PARAIT 1976 (1 à 5 cm), 4 bts CLOS DE LA ROCHE 
DOMAINE PERRAZEAU 1975 et 2 bts CHAMBOLLE MUSIGNY THORIN 1977

150

936 6 BTS 3 bts FIXIN 1985 (2 NLB)et 3 bts HAUTES COTES DE NUIT VIOLLAUD 1985 50
937 6 BTS MERCUREY VOARICK 1971 (1 NLB, 5 NTLB) 80
938 6 BTS MERCUREY VOARICK 1981 (NTLB) 80
939 1 BT COGNAC GRANDE CHAMPAGNE DELAMAIN BOITE OCRE (5 cm) 80



940 2 BTS 1 bt COGNAC LE VIEUX MOULIN RAISON (9,5 cm, sans caps, bouchon cassé), 1 bt COGNAC 
COURVOISIER LUXE  (8cm)

110

941 2 BTS 1 bt ARMAGNAC DE VIVEYRAC EMBOUTEILLE PAR GAEL EAUZE (4 cm) et 1 bt ARMAGNAC NAPOLEON 
AVEC MENTION TRES VIEILLE RESERVE DES CAVES FAUCHON (6 cm)

100

942 1 BT ARMAGNAC FAUCHON 1965 (5 cm) 120
943 1 BT ARMAGNAC HEDIARD (4,5 cm) 80
944 4 BTS 1 bt CHT FIGEAC 2001, 1 bt CHT MONTROSE 2001, 1 bt CHT BARTON 2003 et 1 bt CHT LEOVILLE 

POYFERRE 2001
300

945 1 BT ROMANEE CONTI DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980 (6cm, étiq lég tachée) 6000
946 1 BT RICHEBOURG DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980 (étiq lég tachée) 1200
947 1 BT RICHEBOURG DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980 (3,5 cm, (étiq lég tachée) 1200
948 1 BT RICHEBOURG DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980 (5 cm, étiq lég tachée) 1200
949 1 BT LA TACHE DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980 (étiq lég tachée) 2000
950 1 BT LA TACHE DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980 (étiq lég tachée) 2000
951 1 BT ROMANEE SAINT VIVANT DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980  (étiq lég tachée) 800
952 1 BT ROMANEE SAINT VIVANT DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980  (étiq lég tachée) 800
953 1 BT ROMANEE SAINT VIVANT DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980  ( 4 cm, étiq lég tachée) 800
954 1 BT ROMANEE SAINT VIVANT DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1980  (4,5 cm, étiq lég tachée) 800
954 4 bts GRANDS ECHEZEAUX Domaine de la Romanée Conti 1980 (2 à 4,5 cm, étiq lég tachées) 1000
955 2 BTS CHASSAGNE MONTRACHET LEROY 1969 600
956 3 BTS 2 bts ROMANEE SAINT VIVANT 1965 MOREY MOMBE (1 à 4 cm, 1 à 5 cm, étiq lég tachée) et 1 bt PERNAND 

VERGELES 1987 LEROY
180

957 1 BT CORTON 1er Cru LEROY 1947 (étiq lég tachée) 350
958 1 BT CHT HAUT BRION 1974 (étiq tachée) 150
959 1 BT CHT HAUT BRION 1962 (6cm, étiq tachée, très lég déchirée) 350
960 1 BT ECHEZEAUX LEROY 1947  (étiq lég tachée) 1200
961 1 BT ECHEZEAUX LEROY 1947  (étiq lég tachée) 1200
962 1 BT CHT YQUEM 1975 (BG, bt lég sale) 350
963 1 BT CHT YQUEM 1975 (NTLB, bt lég sale) 350
964 1 BT CHT YQUEM 1975 (NTLB, bt lég sale) 350
965 1 BT CHT YQUEM 1997 220
966 1 BT CHT YQUEM 1997 220
967 4 BTS CHT L'ANGELUS 1978 (2 BG, 1 déb ép, 1 demi ép, étiq tachées, lég déchirées) 400
968 2 BTS CHT LA MISSION HAUT BRION 1978 (bts sales) 700
969 2 BTS CHT LEOVILLE BARTON 1970 (1 déb ép, 1 demi ép, étiq lég tachées) 200
970 1 BT CHT LA MARGAUX 1962 (NTLB, étiq lég tachée) 110



971 1 BT CHT HAUT BRION 1984 (étiq fânée) 200
972 2 BTS CHT LEOVILLE POYFERRE 1978 (BG, étiq lég tachées) 90
973 3 BTS CHT PICHON  BARON 1978 (BG bts sales) 280
974 4 BTS CHT LA CONSEILLANTE 1979 (bts sales) 320
975 2 BTS CHT CHEVAL BLANC 1970 (NLB et BG étiq lég tachées)) 360
976 6 BTS 2 bts : CHT LATOUR 1971 et 4 en 1967 (2 BG, 3 NLB et 1 déb, étiq lég tachées) 1620
977 3 BTS CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1971 (2 NTLB, 1 BG, bts Sale) 240
978 6 BTS CHT PALMER 1964 (1 NTLB, 3 déb, 2 vidange, bts sales) 900
979 6 BTS CHT PALMER 1976 (4 BG, 1 NLB, 1 demi ép, bts sales) 300
980 8 BTS 6 bts CHT MOUTON ROTHSCHILD 1974 et 2 bts CHT MOUTON ROTHSCHILD 1967  (2 NTLB, 1 NLB, 3 déb 

ép, et 1 gros demi, &tiq tachées)
1440

981 1 BTS CHT FIGEAC 1964 (déb ép) 400
982 4 BTS 2 bts CHT PAVIE 1 en 1970 et 1 en 1978 (demi ép, étiq lég abîmées) et 2 bts CHT LASCOMBES 1975 (BG, 

étiq lég abîmées)
150

983 12 BTS CHT LEOVILLE BARTON 1978 (4 NLB, 5 déb ép, 3 mi ép) 720
984 12 BTS CHT PICHON  BARON 1978 (8 BG, 4 NLB) 840
985 1 bt CHT LATOUR 1967 (NLB) 200
986 1 BT CHT MARGAUX 1990 (étiq très lég tachée) 500
986 1 bt CHT DE ROLLAND 1947 Sauternes (BG étiq fanée) 150
986 4 bts CHT CALON SEGUR 1978 (NLB)
986 4 bts CHT LANGOA BARTON 2 en 1961 (mi ép, 1 bas ép, étiq tachées) et 2 en 1976 (1 NLB, 1 déb, étiq tachées)

986 3 bts 2 bts CHT LA LAGUNE 1976 (NLB) et 1 CH BEYCHEVELLE 1988 (BG)
986 3 bts 2 bts CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER 1996 et CHAMPAGNE BOLLINGER TRADITION 1971 bts sale 400

986 1 bt ARMAGNAC CROIX DE SALLE 1906 (5 cm) 150
986 1 bt ARMAGNAC CROIX DE SALLE 1906 (5,5 cm) 150
986 1 bt ARMAGNAC CROIX DE SALLE 1906 (5 cm) 150
986 3 bts 2 bts GRANDS ECHEZEAUX 1963 Leroy et 1 POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE 1959  (7 cm, bt sale) 800

987 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1961 400
988 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1961 400
989 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1961 (7 cm) 400
990 1 bout CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1962 (5,5cm) 300
991 4 bout 1 D'AUXEY DURESSES DES HOSPICES LEROY 1933 (5,5 cm, étiq tachée), 3 CORTON LEROY 1938 (1 à 8 

cm, 1 à 8,5cm étiq tachées)
300



992 1 bout GRANDS ECHEZEAUX LEROY 1945 (7 cm étiq tachée) 600
993 3 bout NUITS ST GEORGES CLOS DE THOREY MOILLARD 1971 (3,5 cm étiq lég tachées) 60
994 6 bout 1 CHT LA CONSEILLANTE 1993, 1 CHT HAUT MARBUZET 1989, 1 CHT DASSAULT 1989, 1 CHT LA 

LAGUNE 1989, 1 CHT BRANAIRE 1985, 1 CHT PONTET CANET 1989
210

995 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1973 250
996 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1973 150
997 2 bout CHT LYNCH BAGES 1990 ET 1991 235
998 4 bout 1 CHT DUHART MILON 1993, 1 CHT KIRWAN 1989, 1 CHT GRUAUD LAROSE 1990, 1 CHT GISCOURS 

1990
180

999 6 bout 2 CHT CANTENAC BROWN 1989, 2 CHT BATAILLEY 1990, 1 CHT HAUT PONTET 1990, 1 CHT PALMER 
1986

220

1000 6 bout 1 CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1989, 1 CHT CALON SEGUR 1990, 1 CHT MEYNEY 1993, 1 CHT BRANAIRE 
1989, 1 CHT DU TERTRE 1990, 1 CHT CANTEMERLE 1995

220

1001 6 bout 1 CHT LYNCH MOUSSAS 1990, 1 CHT KIRWAN 1994, 1 CHT PETIT VILLAGE 1991, 1 CHT BATAILLEY 
1992, 1 CHT LABEGORCE 1990

220

1002 7 bout 1 LES HAUTS DE SMITH 1990, 1 CHT PICHON LONGUEVILLE 1991, 1 CHT LA LOUVIERE 1996, 1 CHT 
ARTIGUES ARNAUD 1997, 1 CHT HAUT MARBUZET 1996, 1 CHT ELYSEE 1995, 1 CHT BEYCHEVELLE 
1996

160

1003 3 bout 1 CHT SAINT PIERRE 1996, 1 CHT MAUCAILLOU 1996, 1 CHT HAUT MARBUZET 1995 60
1004 7 bout CHT CHALON 2/1971, 5/1973 230
1005 6 bout CHT CHALON 2/1972, 2/1966, 2/1982 200
1006 3 bout VIN JAUNE 1982, 1989, 1990 120
1007 1 bout MUSIGNY DE VOGUE 1985 500
1008 2 bout ECHEZEAUX 1992, 1 POMMARD PEZEROLLES 1976 100
1009 3 bout 1 CHT RABAUD PROMIS 1982, 1 CHT D'YQUEM 1999, 1 CHARMILLES DE LA TOUR BLANCHE 1998 190
1010 6 bout BANYULS GRAND CRU VIVIANE LE ROY 1982 120
1011 6 bout 3 CHT MARQUIS DE TERME 1992, 1 CHT CAP DE MOURLIN 1996, 1 CHT SOUDARS 1996, 1 PAVILLON 

DES CONNETABLES 1995
55

1012 12 bout 2 CHT LA GRAVE MARTILLAC 1998, 3 CHT MAUCAILLOU 1991, 3 CHT LES BASILIQUES 1995, 2 CHT 
BALESTARD LA TONNELLE 1975, 2 CHT NERISSAC 1990

130

1013 12 bout 3 CHT LANESSAN 1990, 4 CHT BALESTARD 1991, 5 CHT CANTEMERLE 1988 160
1014 9 bout 5 CHT CAP DE MOURLIN 1988, 4 CHT MALARTIC LAGRAVIERES 1984 130
1015 6 bout 2 CHT CANTEMERLE 2001, 4 CHT BATAILLEY 1990 190
1016 10 bout 4 CHT DE LA RIVIERE 1991, 6 CHT MALARTIC LAGRAVIERES 1990 160
1017 2 bout CHT ANGELUS 1996 240
1018 39 bout VINS DIVERS 600



1019 1 bout ARMAGNAC LEGENDAIRE VEUVE CHAPOULIE 1893 (5 cm) 500
1020 1 bout IMPERIAL ARMAGNAC VEUVE GOUDOULIN 1914 (7 cm) 400
1021 12 bout CHT FIGEAC 1988 300
1022 6 bout CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1er Cru AMIOT 2005 320
1023 6 bout CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1er Cru AMIOT 2006 321
1024 6 bout CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1er Cru AMIOT 2007 322
1025 6 bout CHT HAUT PEYRAGUEY 1984 4 ntlb et etiq tachées) 90
1026 6 bout CHT HAUT PEYRAGUEY 1984 ( 2 NTLB et etiq tachées) 90
1027 6 bout CHT HAUT PEYRAGUEY 1984 ( 3 NTLB et etiq tachées) 90
1028 6 bout CHT HAUT PEYRAGUEY 1984 ( 4 NTLB et etiq tachées) 90
1029 9 bout CHT HAUT PEYRAGUEY 1984 ( 4 NTLB et etiq tachées) 135
1030 2 mag 1 CHT ARNAUTON FRONSAC 1989, 1 POMARD CLOS DES ARVELETS 1985 ( etiq tachées) 65
1031 6 bout CLOS DU CHEVAL BLANC COTE DE BOURG CB 2003 40
1032 6 bout CHT RAUZAN GASSIES CB 1998 (étiq abîmées) 90
1033 6 bout CHT RAUZAN GASSIES CB 1998 (étiq abîmées) 90
1034 12 bout CHT GLORIA (CB sans couvercle) 1988 180
1035 12 bout CHT GLORIA (CB sans couvercle) 1988 180
1036 12 bout CHT PONTET CANET CB 1988 (etiq tachées) 360
1037 12 bout CHT PONTET CANET (CB sans couvercle) 1988 (étiq tachées) 360
1038 12 bout CHT HAUT DE LA BECADE PAUILLAC CB 2008 120
1039 12 bout CHT HAUT DE LA BECADE PAUILLAC CB 2008 120
1040 12 bout CHT BEYCHEVELLE CB 1999 480
1041 12 bout CHT CARBONNIEUX BLANC CB 1999 180
1042 6 bout CHT CHANTEALOUETTE POMEROL CB 1985 ( 2BG etiq tachées) 90
1043 12 bout CHT CHANTEALOUETTE POMEROL CB 1985  (3 BG étiq tachées) 180
1044 12 bout CHT CHANTEALOUETTE POMEROL 1985 (3 BG étiq tachées) 180
1045 12 bout CHT CHANTEALOUETTE POMEROL CB 1985 (BG, étiq abîmées, 1 déchirée) 180
1046 12 bout CHT CHANTEALOUETTE POMEROL CB 1982  (BG, 5 NLB, étiq abîmées) 240
1047 9 bout ALOXE CORTON LES PAULAINDS 1987 (étiq très abîmées) 90

1048 12 bout
3 ALOXE CORTON 1985, 3 POMARD VIRELY ROUGEOT 1985, 6 POMARD CHANLINS 1986 (étiq abîmées 
sur l'ensemble) 170

1049 6 bout BAHANS DE HAUT BRION 1996 240

1050 8 bout CHT MALARTIC LAGRAVIERES 3/1967 (1 deb ep, 2 mi ep, etiq leg tachées), 3/1976 (NLB), 2/1980 ( NLB) 120

1051 10 bout
1 CHT TERTRE DAUGAY 1964 ( deb ep), 4 CHT TAILLEFER 1978 ( BG, etiq tachées), 4 CHT KIRWAN 1976 
(BG, etiq tachées), 1 CHT GAZIN 1982 200



1052 6 bout
3 CHT LEOVILLE BARTON 1980, 1 CHT TRONQUOY LALANDE 1982 (etiq tachées), 1 CHT TEISSIER 1982 
(etiq très abimée, deb ep), 1 CHT RAUZAN GASSIES 1988 (etiq déchirée) 150

1053 18 bout BORDEAUX SUPERIEUR CHT LA FLEUR FOMPEYRE 2011 50
1054 1 bout ARMAGNAC BROSSAULT 1878 700
1055 1 bout ARMAGNAC BROSSAULT 1878 700
1056 1 bout GRAND ARMAGNAC RESERVE DE L'ANCIENNE MAISON CORCELLET 1914 200
1057 1 bout ARMAGNAC TENAREZE (ACHETEE PAR ANDRE DAGUIN) 1960 100
1058 1 bout ARMAGNAC SEMPE "DU TONERRE" 1942 200
1059 1 bout BAS ARMAGNAC LA FONTAINE LE COINCY 1940 120
1060 1 bout ARMAGNAC CHT DE LAUBADE EXTRA HORS D'AGE 70
1061 1 bout VIEILLE FINE CHAMPAGNE HINE ANTIQUE 70
1062 1 bout FINE CHAMPAGNE DES CARMES 1929 250
1063 1 bout COGNAC XO LOUIS ROYER 100
1064 1 bout COGNAC AGE INCONNU DE REMY MARTIN  N°B1224 800

1065 3 bout
1 COGNAC MARTELL CORDON BLEU, 1 FINE CHAMPAGNE REMI MARTIN VSOP, 1 COGANC MARTELL 
EXTRA 270

1066 1 bout CALVADOS ROGER GROULT 1953 150
1067 1 bout CALVADOS D DUPONT 1946 300
1068 1 bout PUR MALT SPEYSIDE 30
1069 1 bout VIEILLE CURE 30
1070 6 bout HERMITAGE ROUGE ALAIN GRAILLOT 1995 240
1071 8 bout HERMITAGE ROUGE ALAIN GRAILLOT 3/1994, 5/1998 240
1072 3 bout MUENCHBERG VT OSTERTAG 1995 90
1073 10 bout COTE ROTIE LA BARBARINE GANGLOFF 1996 500
1074 1 bout BATARD MONTRACHET DOMAINE LEFLAIVE 1992 500
1075 1 bout BATARD MONTRACHET DOMAINE LEFLAIVE 1994 300
1076 1 bout BATARD MONTRACHET DOMAINE LEFLAIVE 1996 300
1077 3 d.bout MUENCHBERG SGN PINOT GRIS OSTERTAG 1990 50
1078 6 bout 3 HERMITAGE BLANC DARD ET RIBO 1991, 3 GEVREY CHAMBERTIN VV ALAIN BURGUET 1993 120
1079 6 bout COTE ROTIE LES GRANDES PLACES CLUSEL ROCH 1997 180
1080

9 bout
5 HERMITAGE ROUGE GUIGAL 1990, 3 HERMITAGE ROUGE BELLE 1991, 1 COTE ROTIE ROSE 
POURPRE GAILLARD 1996 240

1081
6 bout 5 GEVREY CHAMBERTIN LA PETITE CHAPELLE JM GUILLON 1993, 1 VOLNAY MICHEL LAFARGE 1995 120

1082 5 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU LES CHAMPONNATS 1995 100
1083 8 bout COTIE ROTIE CLUSEL ROCH 1997 240



1084 4 bout ECHEZEAUX R. ARNOULT 1/1994, 3/1995 200
1085 6 bout 4 VOLNAY SANTENOTS P. MATROT 1996, 2 VOLNAY CLOS DU CHT DES DUCS M. LAFARGE 1995 250
1086 5 flac 3 MAG CHT HAUT MARBUZET 1995, 2 BOUT CHT HAUT MARBUZET 1982 ET 1995 270
1087 3 bout 2 CHT BALESTARD LA TONNELLE 1978, 1 CHT MAGDELEINE 1979 100
1088 5 bout 4 CDP CLOS DU MONT OLIVET 1978, 1 CDP RESERVE DES CARDINAUX 1969 220
1089

3 bout
1 LATRICIERES CHAMBERTIN LOUIS TRAPET 1979, 1 ECHEZEAUX CACHEUX-BLEE 1969, 1 POMMARD 
RUGIENS F. GAUNOUX 1969 190

1090 1 bout VIEUX CALVADOS LEMORTON Grande Réseve 1926 300
1095 1 bout ROMANEE SAINT VIVANT Domaine de la Romanée Conti 1974 (étiq très lég tachée) 500
1096 1 bout ROMANEE SAINT VIVANT Domaine de la Romanée Conti 1974 (étiq très lég tachée) 500
1097 1 bout ROMANEE SAINT VIVANT Domaine de la Romanée Conti 1974 (3,5 cm, étiq très lég tachée) 400
1098 1 bout RICHEBOURG Domaine de la Romanée Conti 1958 ( étiq très lég tachée, très lég déchirée) 1500
1099 1 bout RICHEBOURG Domaine de la Romanée Conti 1958 (3 cm étiq très lég tachée) 1200
1100 1 bout RICHEBOURG Domaine de la Romanée Conti 1958 (3,5 cm étiq très lég tachée) 1200
1101 1 bout RICHEBOURG Domaine de la Romanée Conti 1958 (5 cm étiq très lég tachée) 1200
1102 1 bout MAZIS CHAMBERTIN 1961 Vaucher (étiq lég tachée) 100
1103 1 bout MAZIS CHAMBERTIN 1961 Vaucher (étiq lég tachée) 100
1104 1 bout MAZIS CHAMBERTIN 1961 Vaucher (étiq lég tachée) 100
1105 1 bout MAZIS CHAMBERTIN 1961 Vaucher (étiq lég tachée) 100
1106 1 bout MAZIS CHAMBERTIN 1961 Vaucher (étiq lég tachée) 100
1107 1 bout MAZIS CHAMBERTIN 1961 Vaucher (4 cm, étiq lég tachée) 100
1108 1 bout GRANDS ECHEZEAUX  Domaine de la Romanée Conti 1974 ( étiq très lég tachée) 400
1109 1 bout GRANDS ECHEZEAUX  Domaine de la Romanée Conti 1974 ( étiq très lég tachée) 400
1110 1 bout GRANDS ECHEZEAUX  Domaine de la Romanée Conti 1974 ( étiq très lég tachée) 400
1111 1 bout GRANDS ECHEZEAUX  Domaine de la Romanée Conti 1974 (3,5 cm,  étiq très lég tachée) 400
1112 1 bout GRANDS ECHEZEAUX  Domaine de la Romanée Conti 1974 (4 cm,  étiq très lég tachée) 400
1113 1 bout BONNES MARES 1964 Comte George de Vogüé (4,5 cm, étiq lég tachée) 300
1114 1 bout BONNES MARES 1964 Comte George de Vogüé (5 cm, étiq lég tachée) 300
1115 1 bout MUSIGNY 1971 Comte George de Vogüé (étiq lég tachée) 1500
1116 1 bout MUSIGNY 1971 Comte George de Vogüé (étiq lég tachée) 1500
1117 1 bout MUSIGNY 1971 Comte George de Vogüé (4,5 cm, étiq lég tachée) 1000
1118 1 bout MUSIGNY 1971 Comte George de Vogüé (5 cm, étiq lég tachée) 1000
1119 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1979 (étiq lég tachée) 250
1120 3 bout CHT MALARTIC LAGRAVIERE 1970 (NLB étiq tachées) 180
1121 1 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1978 (NLB étiq tachée) 100
1122 20  alcool divers OUZO, RHUM VODKA 200



1123 24 vins divers, languedoc, chili …. 50
1124 24 vins divers 50
1125 11 bouteilles de mousseux et crémant 60
1126 5 champagne feuillate geoffroy mum moet 50
1127 6 flacons fantaisie divers 20
1130 1 mag CHT GRAND CORBIN MANUEL 1976 30
1131 6 bout 3 NUITS SAINT GEORGES CLOS DE LA MARECHAL2002 1er cru FAIVELEY et 3 bts BEAUNE CLOS DE 

L'ECU 2007 FAIVELEY
120

1132 2 bout GEVREY CHAMBERTIN CHAMPONNET 2007 FAIVELEY 40
1133 5 bout 4 bts GEVREY CHAMBERTIN  2006 BOUCHARD et 1 en 2007 60
1134 4 bout 2 bts CHAZMBOLLE MUSIGNY 2004 BOUCHARD, 1 BEAUNE MARCONNETS 2004 BOUCHARD et 1 bt 

VOLNAY  2006 BOUCHARD
60

1135 4 bout GEVREY CHAMBERTIN 2002  Domaine FERREIRA 60
1136 3 bout CHAMBOLLE MUSIGNY 20020BOUCHARD, 1 bt SAVIGNY LES BEAUNES 2002 BOUCHARD et 1 bt 

MONTHELIE LES duresses 2001 BOUCHARD
40

1137 3 1 bt NUIT SAINTGEORGES CLOS DES AIGUIIERES 2005 BOUCHARD, 2 bts NUITS SAINT GEORGES LES 
DAMODES 2005 BOUCHARD

50

1138 4 2 bts ALOXE CORTON 2007 BOUCHARD, 2 MONTHELIE LES DURESSES BPF 60
1139 3 1 bt GEVREY CHAMBEERTIN 1986 LIVERA, 1 bt CORTON ROGNET 1986 DURAND ety 1 bt CHAMBOLLE 

MUSIGNY 1988 COMPAIN
50

1140 2 1 bt CHT LA GAFFELIERE 1987 et 1 NUITS SAINT GEORGES 1984 GIBOURG 30
1141 2 1 bt VIN JAUNE ARBOIS FRUITIERE VINICOLE 1972 et 1 bt HYPPOCRAS de Blandy les tours 30
1142 12 CHT LA FLEUR PEYRABON 2005 CB 120
1143 12 CHT LA FLEUR PEYRABON 2005 CB 120


